
= 

ROMÂNIA 
Municipiul Bucureşti 

Consiliul Local Sector 2 
www.ps2.ro • Strada Chlrlstlglllor nr.11-13, Toi : +(4021) 209.60.00 Fax: +(4021) 209.62.82 

PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 21.10.2021 

A vând în vedere prevederile Decretului Preşedinte lui României nr. 195/2020 
privind instituirea stării de urgenţă pe teritoriul României, cu modificăr ile ş i completări l e 

ulterioare, în conformitate cu dispoziţiile Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 
38/31.03.2020 privind stabilirea procedurii de desfăşurare a şedinţelor Consiliului Local 
al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , în situaţii excepţionale, constatate de 
autorităţile abilitate, lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloce electronice, printr-o 
platformă on-line de videoconferinţă, începând cu orele 16:00. 
Lucrările şedinţei încep la orele 16:00 în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul 
Primărie i Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 
Domnul Radu- Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

Doamna Niţă Elena - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti , conform Dispoziţiei Primarului Sectorului 2 nr. 47 /07.O1.2020; 

Domnul consilier local Feroiou Dumitru - Silviu - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Secretar General al Sectorului 2 Elena 
Niţă face prezenţa consilierilor. Din totalul de 27 consilieri locali au fost prezenţi 27 
consilieri locali. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit„,a" din O.U.G 
nr.57/20 19 privind Codul administrativ cu modificările şi comp letările ulterioare, 
inv itaţia la şedinţă precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare on-line a acesteia. 
Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 22 13/ 15 .10.202 1, nota de 
rectificare Comisii proiecte HCLS2 nr.3 828/21.10.2021, amendamentul nr.3805/ 
19.10.2021 , amendamentul nr.3825/ 21.10.2021, precum şi amendamentul nr.3834/ 
21. l 0.2021 , au fost aduse la cunoştinţa publică prin afi şare la avizierul Primăriei 
Sectorului 2 din str. Chiristigi ilor nr. 11 - 13/site-ul instituţiei, în termenul prevăzut de 
art. 134 alin. (3) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

I 
Aprobarea Procesului - verbal al şedinţe i ordinare a Consiliului Local al Sectorului 

Municipiului Bucureşti din data de 30.09.2021; 

2 al 

2 
Proiect de hotărâre pentru alegerea preşedinte l ui de şed i nţă pe o perioadă de 3 luni; 

Iniţiator: RADU-N ICOLAE MlHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea ş i completarea Hotărârii Consiliului local Sector 2 

3 
nr.55/2000 privind transmiterea unor imobile către Direcţia Pentru Protecţia Copilului Sector 2, 

astfel cum a fost modificată şi completată prin HCL Sector 2 nr.74/2000; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MlHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiulu i Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 31/2001 privind 
4 înfiinţarea Direcţiei Venituri Buget Local Sector 2 ca serviciu public cu personalitate juridic; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect ele hotărâre privind aprobarea metodologiei de acordare a sumelor necesare acoperirii 

cheltuielilor de transport şi cazare realizate de adoptator sau familia adoptatoare în vederea 

5 participării la procesul de potrivire practică cu un copil având domiciliul în alt judeţ decât cel al 

adoptatoru lui/ familiei adoptatoare; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i 

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţi lor Consiliului Local Sector 2 în consiliile 

de administraţie de învăţământ preuniversitar de stat şi pa1ticular de pe raza sectorului 2 al 
6 

Municipiului Bucureşti; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect ele hotărâre privind rectificarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului 
7 Bucureşti pe anul 2021 ; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MlHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizelor generale 

pentru 56 obiective de invest iţii distincte din cadru l Programului de creştere a eficienţei 
8 

energetice a blocuri lor de locuinţe din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşt; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MLHA IU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect ele hotărâre privind aprobarea indicatori lor tehnico-economici şi a devizului general 

9 
pentru modernizarea Şcolii Gimnaziale nr.145 din str. Heliade între Vii nr.36, Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MlHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre e privind aprobarea indicatori lor tehnico-economici ş i a devizului general 

10 
pentru reabilitarea - modernizarea Liceului Teoretic „Lucian Blaga" - liceu, şcoală ş i magazie 

din şos. Pantelimon nr. 355, Sector 2, Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectoru lui 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect ele hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general 
11 pentru modernizarea Şco l ii Gimnaziale nr.41 din str. Apostol Nicolae nr. 2, Sector 2, Bucureşti; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului general 

12 
pentru obiectivul de i nvestiţii de interes local :„ Reabilitare sistem rutier- strada Scheiul de Sus 

din Sectoru l 2 al Municipiului Bucureşti" 

In iţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general 

13 
pentru obiectivul de i nvestiţii de interes local :„ Reabi litare sistem rutier-strada Silvia din 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti" 
Ini ţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general 

14 
pentru obiectivul de investiţ i i de interes local:„ Reabilitare sistem rutier- strada Grigore Moisil 
din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşt i" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâ re privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general 

15 
pentru obiectivul de invest iţ i i de interes local:„ Înfiinţare parcare la sol, în spic, strada Cristea 
Mateescu nr.7, 9, 11 din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti " 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general 

16 
pentru obiectivul de investiţii de interes local:„ Parcare de reşed inţă strada Sachelarie Visarion 
nr. I O din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti " 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general 

17 
pentru obiectivul de investiţii de interes locala:„ Înfi i nţare parcare la sol, în spic, strada Teiul 
Doamnei nr.5 din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti " 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general 

18 
lpentru obiecţivul de investiţi i d_e interes local:„ Amenajare parcare în spic strada Alexandru cel 
Bun din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind acordarea alocării financiare pentru facilitarea participării elevilor 
înscrişi în unităţile de învăţământ din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti la programul „ Şcoală 

19 după şcoală " 
Iniţiator: CHIRJLĂ ALEXANDRA-ELENA - Consilier local- Consil iul Local Sector 2 
Municipiul Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărâri i Consiliului Local Sector 2 
nr.402/13.1 2.2018 privind aprobarea asigurării finanţări i de la bugetul local a cheltuielilor 
neeligibile care nu se finanţează de la bugetul de stat în cadrul Programului Naţ ional de 

20 
Dezvoltare Locală 20 17-2020 pentru obiectivul de i nvestiţi i consolidare- reabilitare Liceul 
Teoretic Ady Endre 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind modi ficarea ş i completarea HCL Sector 2 nr.224/20 17 privind 
aprobarea finanţări i de la bugetul local a cheltuielilor neeligibile care nu se finanţează de la 

21 bugetul de stat în cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Locală 2017-2020 , modificată şi 

comp letată prin H.C.L.Sector 2 nr.99/2020 şi prin H.C.L. Sector 2 nr.1 11/2021; 

In iţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind cooperarea şi încheierea unui Acord de cooperare între Sectorul 2 
22 al Municipiului Bucureşti ş i Universitatea Politehnica din Bucureşti 

In iţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâ re pentru aprobarea Metodologiei de identificare a persoanelor şi familii lor 
23 marginalizate social şi a persoanelor ş i fam ilii lor cu risc de marginalizare socială; 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 
nr.286/26.08.2021 privind aprobarea proiectului „ Investiţii integrate socio- educaţionale pentru 

24 
copiii defavorizaţi din zona urbană marginali zată Baicului " 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completareaHotărârii Consiliului Local Sector 2 
nr.287/ 26.08.2021 privind aprobarea Proiectului pilot de dezvolatare comunitară şi incluziune 

25 
socială în zona urbană marginalizată Tei Toboc 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti 

pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti de a 
hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi UAT - Municipiul 
Bucureşti, UAT - Consiliul Judeţean Ilfov, UAT - Oraşul Pantelimon, Ministerul 

26 Transporturilor, CNAIR S.A. şi SNCFR S.A., în vederea realizării documentaţiilor cadastrale, 
urbanistice, tehnice şi economice şi a lucrărilor de interes local pentru extindere infrastructură de 
tramvai pe Şoseaua Pantelimon din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Bulevardul Biruinţei 
din Oraşul Pantelimon, judeţul Ilfov până la intersecţia dintre DN3 şi DNCB 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 291/202 1 
pentru aprobarea predării către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării şi Administraţiei, prin 
Compania Naţională de Investiţii "C.N.1." S.A., pe bază de protocol, a amplasamentului teren, 
situat în Bucureşti, strada Ion Vlad, nr. 3-5 (fostă Aleea Pantelimon nr. 500) Municipiul 

27 ţ3u,cureşti în scopul realizării obiectivului de inyestiţii „Extindere, repoziţionare şi amenajare a 
complexului de servicii pentru persoane adulte fără adăpost, cu refacere locală împrejmuire", în 
cadrul programului Naţional de Construcţii de Interes Public şi Social, subprogramul"Alte 
obiective de interes public sau social în domeniul construcţiilor" 

28 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sector 2 nr.290/202 1 
pentru aprobarea predării către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării şi Administraţiei prin 
Compania Naţională de Investiţii „ C.N.1." S.A. , pe bază de protocol, a amplasamentului teren, 
situat în Bucureşti, strada Ion Vlad, nr.3-5 ( fostă Aleea Pantelimon nr.500) Municipiul 
Bucureşti în scopul realizării obiectivului de investiţii„ Construire creşă cu o capacitate de 11 O 

locuri", în cadrul programului Naţional de Construcţii de Interes Public şi Social, Subprogramul 
„ unităţi şi instituţii de învăţământ de stat"; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind modificarea ş i completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 
nr.289/2021 pentru solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti în 
vederea schimbării destinaţiei imobilului situat în Bucureşti, strada Ion Vlad nr.3-5 ( fostă aleea 
Pantelimon nr.500) şi pentru împuternicirea Consiliului local al sectorului 2 de a hotărî cu 
privire la efectuarea tuturor actelor administrative în scopul realizării obiectivelor de investiţii„ 

29 Construire creşă cu o capacitate de 110 locuri", respectiv „ Extindere, repoziţionare şi 

amaenajare a complexului de servicii pentru persoane adulte fără adăpost, cu refacere locală 
împrejmuire" în cadrul programului Naţional de Construcţii de Interes Public şi Social derulat de 
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei prin Compania Naţională de 
Investiţii „ CNI " SA; 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Silviu preşedinte de şedinţă: Bună ziua 

tuturor, declar deschisă şedinţa Consiliului Local al Sectorului 2 din date de 25.02.202 1, 

doamna secretar, vă rog să faceţi prezenta nominală. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Buna ziua, 

vom face prezenţa prin apel nominal! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Vreau să 

daţi drumul la cameră pentru identificare, vă rog frumos, cei din online. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dna 

Chirilă, .... .. dl Dincă .. . „ 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnul Dincă încearcă să intre. 

Este prezentat punctul nr.I Procesul - verbal al şedinţei ordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 30.09.2021; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Supun la 

vot „ „Vă rog s„.dl Waspusch, dl Zaharia, dl Constantin„ 

Domnul consilier local Constantin Mihai: De acord. 

Domnul _consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Votaţi, 

vă rog, electronic. Anghel Florin.„ dl Mihai Constantin, nu puteţi vota? 

Domnul consilier local Constantin Mihai: De acord. Nu pot, nu pot.. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Am luat 

act de votul dumnealui prin grai viu. Vă rog să vedem rezultatele: 26 pentru. Lipseşte 

cineva?. Întreb, dacă lipseşte cineva. Cine? 

Se supune la vot punctul nr.I, Procesul - verbal al şedinţei ordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 30.09.2021 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, lliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian. 
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Se consemneză votul verbal al d-ului M ihai Constantin: PENTR U 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă : Supun la 

vot ordinea de zi, care a fost prezentată . 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Dacă îmi 

permiteţi, la ordinea de zi există o Notă de rectificare, a fost şi postată pe site-ul ps2.ro, 

legat de o deplasare de pe partea stângă a comisiilor de specialitate, aferentă proiectelor, 

ca urmare a reorganizării proiectelor pe ordinea de zi la momentul convocării. Bănuiesc 

că aţi luat la cunoştinţă. Nu are sens să citesc absolut toate aceste modificări de comisii, 

pentru că s-au clarificat, cu siguranţă, şi prin adresele care s-au formulat către comisii. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: S-au 

clarificat, vă mulţumim, aşa este. Să supunem la vot ordinea de zi, vă rog, cu 

rectificările anunţate de doamna secretar. 

Doamna Chirilă Elena Alexandra, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Eu aş vrea să retrag un proiect de pe ordinea de zi. Îl retrag după ce votăm 

asta sau înainte? 

Domnul consilier local_ Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Ca 

. iniţiator, puteţi să îl retrage oricând. 

Doamna Chirilă Elena Alexandra, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Nu vă mai aud, să ştiţi. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Am spus 

despre cine doreşte să retragă proiecte. Din câte ştiu, şi domnul primar are, dar 

trebuie să anunţe aici. Alexandra, te rog! 

Doamna Chirilă Elena Alexandra, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Este vorba de proiectul numărul 19 "Şcoală după şcoală". 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Trimite 

votul şi Mihai Constantin şi tu, înainte. Anunţ votul şi după care. 

Doamna Chirilă Elena Alexandra, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Bine. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnu 

Constantin, trimiteţi votul, vă rog. 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Parcă eu am trimis. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Cum 

votaţi? 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă : Bun, 

avem 26 de voturi pentru. Totuşi, cine lipseşte, ca întrebare. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Adrian Dincă lipseşte. Nu ştiu dacă a 

reuşit să intre, Silviu. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Am 

înţeles. Acum iniţiatorilor pe rând. Doamna Chiril ă, vă rog frumos, aveţi cuvântul. 

Proiectul a trecut cu unanimitate, 26 de voturi. 

Doamna Chirilă Elena Alexandra, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Este vorba de proiectul numărul 19 "Şcoală după şcoală". Probabil că aţi 

văzut şi dumneavoastră proiectul. Este un proiect la care am muncit foarte mult. 

Ne-am întâlnit şi cu Asociaţiile de părinţi în decursul lunii septembrie. E un proiect 

care presupune şi masă caldă şi posibilitatea ca elevii să stea până la ora 18:00 la 

"Şcoală după şcoală", acolo unde este nevoie. Planul era să implementăm acest 

proiect în două faze: în prima fază, în semestrul acesta, să susţinem şcolile care deja 

au programul de "Şcoală după şcoală" aprobat de ISMB, urmând ca din semestrul doi 

să suplimentăm pentru şcolile care-şi organizează acest proiect. Însă, ţinând cont de 

situaţia pandemică şi de anunţul făcut aseară că şcolile urmează să se închidă şi să se 

treacă în online, am decis să retrag acest proiect pentru şedinţa de astăzi, cu 

menţiunea că-l voi redepune pentru şedinţa următoare, pentru semestrul doi. Şi, profit 

şi de această ocazie, să rog şcolile şi Asociaţiile de părinţi, care nu au putut, nu au 

avut timp suficient să se organizeze pentru semestrul acesta, să-şi depună dosarele la -, 

ISMB pentru avizarea· proiedului · '.şi să ne contacteze ca să putem să · le luăm în 

considerare pentru următorul semestru. De asemenea, vreau să, probabil aţi văzut că 

a fost depus ş i un amendament la buget, să transferăm suma alocată proiectului 

"Şcoală după şcoală" de la "Şcoală după şcoală" la bugetul pentru burse, pe care, 

proiectul îl voi depune, tot aşa în şedinţa următoare. Mulţumesc. Deci, retrag 

proiectul numărul 19 de pe ordinea de zi. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: S-a notat. 

Mulţumesc frumos. Domnu primar .. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Şi eu aş vrea să retrag proiectul proiectul numărul 11 , cel privind 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a devizului general pentru modernizarea 

Şcolii Gimnaziale nr.41. Încă nu-mi este foarte clar, mi se pare că am ajuns la nişte 
costuri foarte mari acolo şi aş vrea să îmi fie foarte clar în momentul în care supun 

aprobării consiliului acest proiect. Deci, deocamdată îl retrag, rămâne să mă lămuresc 

eu cu privire la aceste costuri şi apoi e posibil să revin cu el. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Şi noi vă 

mulţumim. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Dacă se poate, o declaraţie 

politică aş dori să fac, înainte de a trece la vot. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

frumos, domnu Săftoiu. 
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Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Domnule Primar USR al 

Sectorului 2, Radu Mihaiu. Prin prezenta, grupul consilierilor PNL din cadrul 

Consiliului Local al Sectomlui 2 vă aduce la cunoştinţă următoarele. Consilierii 

liberali din Sectorul 2 constată lipsa de funcţionalitate a Coaliţiei politice PNL-USR 

de la Sectorul 2, urmare a atitudinii constant discreţionare, sfidătoare, de lipsă de 

respect şi seriozitate în raporturile grupului USR şi ale dumneavoastră, personal, cu 

grupul consilierilor locali PNL. Consilierii liberali din Sectorul 2 îşi rezervă dreptul 

de a renunţa să mai pa11icipe la aşa zisele şedinţe preliminare ale majorităţii, de fapt, 

o formă fără fond, în care sunt puşi în faţă unei ordini de zi, deja publicate, fără 

acordul prealabil al partenerilor din Coaliţia de dreapta. Ca urmare a acestei situaţii 

intolerabile, în cadrul aşa-zisului parteneriat politic, grupul consilierilor PNL va 

analiza şi va vota fiecare punct de pe ordinea de zi fără aliniere la cerinţele coaliţiei, 

având în vedere strict interesul comunităţii şi al cetăţenilor Sectorului 2. 

Responsabilitatea oportunităţii votului liberal va fi asumată personal şi punctual, 

indiferent de solicitările şi impunerile pe care le-aţi reclamat pe la PNL Sector 2. Vă 

mulţumesc pentru atenţie. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Şi noi vă 

muiţumim, domnule Săftoiu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu se aude. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Imediat, 

imediat. Doamna director sau de la Şcoala nr. 41 ? A anunţat cineva că este în sală 

sau„? Nu vă văd, doriţi să luaţi cuvântul? Doriţi să luaţi cuvântul? Nu vă văd de 

ecran, oricum, să ştiţi. A fost retras de pe ordinea de zi şi domnul primar a venit cu 

amendamentul că sunt nişte costuri destul de ridicate, asta nu înseamnă că nu se va 

reabilita şcoala dumneavoastră, ci că se uită la nişte costuri, care în prima fază de 

proiectare i se par foarte mari. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Exagerat de mari. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Avem 22 de milioane de lei pentru o şcoală care nu este monument istoric. 

Aş vrea să înţeleg foarte clar de ce sunt costurile atât de mari, pentru că, de obicei, 

aceste costuri sunt la şcoli care sunt monument istoric sau care sunt mult mai mari. 

Vreau să înţeleg aceste preţuri, că par mari. Nu e nimic cu şcoala, nu e nimic 

împotriva şcolii, dar faţă de alte şcoli din acest sector, pe care le reabilităm, acesta 

este un cost mare, care pare foarte mare şi aş vrea să înţeleg clar, de unde vine 

această diferenţă de preţ şi cum putem justifica acest cost mare, ca să-l pot supune 

votului consilierilor locali. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Exagerat de mare, domnul 

pnmar. 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Domnu preşedinte Feroiu, vreau să 

spun ş1 eu ceva. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Imediat. 

Dacă se poate, doamnei director un microfon s-o auzim, dacă nu, trecem peste 

subiect şi o să dăm drumul la consilieri să discute, deşi nu. Haideţi, că ţinând cont că 

e retras, discutăm acum, la început. 

Doamna Toader Gabriela, Director al Şcolii Gimnaziale nr.41 , Sector 2 : 

Bănuiesc că este vorba despre o sumă mare pentru că noi am solicitat extindere, nu 

doar reabilitare. Este vorba, acolo, despre construirea unui corp de clădire pentru 

grădiniţă. Presupun, că din acest motiv suma este mai mare. Nu este o zugrăveală 

simplă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Eu vă 

mulţumesc, doamnă. Domnul Director Gârbu, dacă vrea să ne dea mai multe detalii, 

după care doamna consilier Lenuţa Popescu ş i dacă mai vrea cineva din online, vă 

rog să-mi spună acum. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnu preşedinte, lăsaţi-mă pe mine 

ş i poate răspunde domnul Gârbu la ce întreb şi eu. 

Domnul consilier local Feroiu· Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Bun, , , " 

răspunde domnul Gârbu, acum. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Să pun şi eu întrebarea ş i să răspundă 

la toate, zic. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Bine, 

spuneţi dumneavoastră, haideţi , vă ascultăm. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Şi eu am sesizat că la Şcoala 41 

sumele sunt exorbitante, dar vreau să pun o întrebare. Ştiu că la Şcoala 41, Şcoala 41 

a fost reabilitată prin programul B.E.I. Este aşa sau nu, doamna director? Sau domnu 

Gârbu? 

Doamna Toader Gabriela, Director al Şcolii Gimnaziale nr.41, Sector 2: Da, 

este adevărat. A fost reabilitată prin programul B.E.I. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Popescu, staţi puţin, eu dau dreptul la cuvânt, vă rog frumos. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Bun, fiind reabilitată prin ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Prima 

întrebare: dacă e reabilitată prin B.E.I. A doua întrebare? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: A fost încheiat procesul verbal de 

recepţie a lucrărilor, acolo, pe B.E.I.? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă : Dacă s-a 

încheiat procesul verbal, două întrebări . A treia întrebare? 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Şi a treia întrebare, într-adevăr sumele 

sunt foarte mari, şi decât dacă ne-am apuca să reabilitam o şcoală de la zero ne-ar 

costa mai puţin decât să reabilităm o şcoală care deja a fost reabilitată prin programul 

B.E.I. Înţeleg că programul B.E.I. a fost un program destul de, da? Dar nici să băgăm 

sumele respective atât timp cât a fost reabilitată. Multumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnu 

Gârbu, aveţi de răspuns la două întrebări. Ultima nu a fost nicio întrebare, a fost decât 

o concluzie a doamnei consilier. Unu la mână, din punct de vedere pe B.E.I. ş i a doua 

la mână, dacă a fost făcută recepţia. 

Domnul Gârbu Bogdan-Alexandru, Director General la Direcţia Generală 

pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2: Şcoala 41 a fost trecută prin 

programul B.E.I. Şcoala 41 a ieşit din termenul de garanţie şi de post garanţie, 

conform contractului semnat între Primăria Municipiului Bucureşti, B.E.I. şi 

constructor. În momentul de faţă, Şcoala 41 are probleme grave, atât din punct de 

vedere al infiltraţiilor şi cu respectarea normativelor. Recepţia legată de Şcoala 41, 

şcoala a fost recepţionată fără acceptul Primăriei Sectorului 2, colegii din D.G.P.I 

Sector 2 au refuzat semnarea acestei recepţii pe motiv că lucrările nu au fost 

conforme şi de aici şirul problemelor apărute. Legat de · valoarea indicatCJfiior, 

domnul.. „ „ fiind aici în sală, aşa cum a spus şi domnul primar, vom reanaliza ş i vom 

veni cu o nouă variantă de documentaţie tehnică. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Haideţi 

să trecem la vot, ordinea de zi. Consider că răspunsurile au fost suficiete. Vă rog 

frumos, doamna Secretar. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Readuc în 

atenţia dumneavoastră prevederile legale referitoare la conflictul de interese, astfel încât 

la identificarea unui proiect de această natură, aveţi obligaţia de a anunţa şi de a vă 

abţine. Totodată, referitoare la documentaţiile privind aprobarea unor indicatori tehnico­

economici, referitoare la instituţiile de învăţământ, întrucât au circulat o serie de puncte 

de vedere de la A.N.I. referitoare la o anumi tă stare de conflict de interese, pentru 

consilierul care s-ar afl a în consiliul de administraţie şi ar aproba respectivul proiect, 

recomand ca în momentul în care se ajunge la un proiect din care dumneavoastră faceţi 

parte din consiliul de administraţie, să vă abţineţi . Este o recomandare. În ceea ce 

priveşte reprezentanţi în consilii de administraţii, nu există nici un caz de 

incompatibilitate, pentru că au existat şi astfel de opinii ce au circulat, dacă prezenţa în 

consiliile de administraţie reprezintă o stare de incompatibilitate a consilierilor locali, 

este clarificată: nu există. Doar în măsura în care aveţi calitatea de cadru didactic în acea 

şcoală. Prin wmare, dacă sunt documentaţii tehnico-economici care vizează şcoala din 

care faceţi parte, vă recomand să vă abţ ineţ i , iar dacă în proiectul de hotărâre vă regăsiţi 

10 



ca salariaţi într-o unitate de învăţământ la care sunteţi şi numiţi membru în consiliul de 

administraţie, trebuie modificat, dacă există astfel de situaţii. Vă mulţumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Mulţumim 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedin/ei ordinare a C.L.S.2 din data de 

21.10.2021 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, 

NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Si lviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian. 

Doamna conSllier local Popescu Lenuţa: Adrian Dincă lipseşte. Nu ştiu dacă a 

reuşit să intre, Silviu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Am 

înţeles. Acum iniţiatorii pe rând. Doamna Chirilă, vă rog frumos, aveţi cuvântul. 

Doamna Chirilă Elena Alexandra, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Este vorba de proiectul numărul 19 "Şcoală după şcoală". Probabil că aţi 

văzut şi dumneavoastră proiectul. Este un proiect la care am muncit foarte mult. 

Ne-am întâlnit şi cu Asociaţiile de părinţi în decursul lunii septembrie. E un proiect 

care presupune şi masă caldă şi posibilitatea ca elevii să stea până la ora 18:00 la 

"Şcoală după şcoală", acolo unde este nevoie. Planul era să implementăm acest 

proiect în două faze: în prima fază, în semestrul acesta, să susţinem şcolile care deja 

au programul de "Şcoală după şcoală" aprobat de ISMB, urmând ca din semestrul II 

să suplimentăm pentru şcolile care-şi organizează acest proiect. Însă, ţinând cont de 

situaţia pandemică şi de anunţul făcut aseară, că şcolile urmează să se închidă şi să se 

treacă în online, am decis să retrag acest proiect din şedinţa de astăzi, cu menţiunea 

că-l voi redepune pentru şedinţa următoare, pentru semestrul II. Profit şi de această 

ocazie, să rog şcolile ş i Asociaţiile de părinţi, care nu au putut, nu au avut timp 

suficient să se organizeze pentru semestrul acesta, să-şi depună dosarele la ISMB 

pentru avizarea proiectului şi să ne contacteze ca să putem să le luăm în considerare 

pentru următorul semestru. De asemenea, vreau să, probabil aţi văzut că a fost depus 

şi un amendament la buget, să transferăm suma alocată proiectului "Şcoală după 
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şcoală" de la "Şcoală după şcoală" la bugetul pentru burse, proiect pe care, îl voi 

depune, tot aşa în şedinţa următoare. Mulţumesc. Deci, retrag proiectul numărul 19 

de pe ordinea de zi. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă : S-a notat. 

Mulţumesc frumos. Domnule primar„ 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Şi eu aş vrea să retrag proiectul numărul 11 , cel privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici, a devizului general pentru modernizarea Şcolii 

Gimnaziale nr.41. Încă nu-mi este foarte clar, mi se pare că am ajuns la nişte costuri 

foarte mari acolo şi aş vrea să îmi fie foarte clar în momentul în care supun aprobării 

Consiliului acest proiect. Deci, deocamdată îl retrag, rămâne să mă lămuresc eu cu 

privire la aceste costuri şi apoi e posibil să revin cu el. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Şi noi vă 

mulţumim. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Dacă se poate, o declaraţie 

politică aş dori să fac, înainte de a trece la vot. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

frnmos, domnule Săftoiu. ·· 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Domnule Primar USR al 

Sectorului 2, Radu Mihaiu, prin prezenta, Grupul consilierilor PNL din cadrul 

Consiliului Local al Sectorului 2 vă aduce la cunoştinţă următoarele: consilierii 

liberali din Sectorul 2 constată lipsa de funcţionalitate a Coaliţiei politice PNL-USR 

de la Sectorul 2, urmare a atitudinii constant discreţionare, sfidătoare, de lipsă de 

respect şi seriozitate în raporturile grupului USR şi ale dumneavoastră, personal, cu 

grupul consilierilor locali PNL. Consilierii liberali din Sectorul 2 îşi rezervă dreptul 

de a renunţa să mai participe la aşa zisele „ şedinţe preliminare ale majorităţi ", de 

fapt, o formă fără fond, în care sunt puşi înfaţă unei ordini de zi, deja publicate, fără 

acordul prealabil al partenerilor din Coaliţia de dreapta. Ca urmare a acestei 

situaţii intolerabile, în cadrul aşa-zisului parteneriat politic, Grupul consilierilor 

PNL va analiza şi va vota fiecare punct de pe ordinea de zi, fără aliniere la cerinţele 

coaliţiei, având în vedere strict interesul comunităţii şi al cetăţenilor Sectorului 2. 

Responsabilitatea oportunităţii votului liberal va fi asumată personal şi punctual, 

indiferent de solicitările şi impunerile pe care le-aţi reclamat de la PNL Sector 2. Vă 

mulţumesc pentru atenţie. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Şi noi vă 

mulţumim, domnule Săftoiu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu se aude. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Imediat, 

imediat. Doamna director de la Şcoala nr. 41? A anunţat cineva că este în sală sau„? 

Nu vă văd, doriţi să luaţi cuvântul? Doriţi să luaţi cuvântul? Să ştiţi că nu vă văd de 

ecran, oricum„ „.a fost retras de pe ordinea de zi şi domnul primar a venit cu 

amendamentul că sunt nişte costuri destul de ridicate, asta nu înseamnă că nu se va 

reabilita şcoala dumneavoastră, ci că se uită la nişte costuri, care în prima fază de 

proiectare i se par foarte mari. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinel: Exagerat de mari. 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Avem 22 de milioane de lei pentru o şcoală care nu este monument istoric. 

Aş vrea să înţeleg foarte clar de ce sunt costurile atât de mari, pentru că, de obicei, 

aceste costuri sunt la şcoli care sunt monument istoric sau care sunt mult mai mari . 

Vreau să înţeleg aceste preţuri, că par mari. Nu e nimic cu şcoala, nu e nimic 

împotriva şcolii, dar faţă de alte şcoli din acest sector, pe care le reabilităm, acesta 

este un cost mare, care pare foarte mare şi aş vrea să înţeleg clar, de unde vine 

această diferenţă de preţ şi cum putem justifica acest cost mare, ca să-l pot supune 

votului consilierilor locali . Mulţumesc. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Exagerat de marc, domnule 

primar. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule preşedinte Feroiu, vreau să 

spun ş i eu ceva. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Imediat. 

Dacă se poate, doamnei director un microfon s-o auzim, dacă nu, trecem peste 

subiect şi o să dăm drumul la consilieri să discute, deşi nu„ „. Haideţi, ţinând cont că 

e retras, discutăm acum, la început. 

Doamna Toader Gabriela, Director al Şcolii Gimnaziale nr.41, Sector 2: 

Bănuiesc că este vorba despre o sumă mare pentru că noi am solicitat extindere, nu 

doar reabilitare. Este vorba, acolo, despre construirea unui corp de clădire pentru 

grădiniţă. Presupun, că din acest motiv suma este mai mare. Nu este o zugrăveală 

simplă . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Eu vă 

mulţumesc, doamnă. Domnul Director Gârbu, dacă vrea să ne dea mai multe detalii, 

după care doamna consilier Lenuţa Popescu şi dacă mai vrea cineva din online, vă 

rog să-mi spună acum. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Domnu preşedinte, lăsaţi-mă pe mine 

şi poate răspunde domnul Gârbu la ce întreb şi eu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Bun, 

răspunde domnul Gârbu, acum. 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Să pun şi eu întrebarea şi să răspundă 

la toate, zic. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Bine, 

spuneţi dumneavoastră, haideţi, vă ascultăm. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Şi eu am sesizat că la Şcoala 41 

sumele sunt exorbitante, dar vreau să pun o întrebare. Ştiu că Şcoala 41 a fost 

reabilitată prin programul B.E.I. Este aşa sau nu, doamna director? Sau domnu 

Gârbu? 

Doamna Toader Gabriela, Director al Şcolii Gimnaziale nr.41 , Sector 2: Da, 

este adevărat. A fost reabilitată prin programul B.E.I. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Popescu, staţi puţin, eu dau dreptul la cuvânt, vă rog frumos. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Bun, fiind reabilitată prin ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Prima 

întrebare: Dacă e reabilitată prin B.E.I? A doua întrebare ..... 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: A fost încheiat procesul verbal de 

recepţie a lucrărilor, acolo, pe B.E.I.? 

Domnul consilier locai Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Dacă s-a 

încheiat procesul verbal, două întrebări. A treia întrebare .... 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Şi a treia întrebare, într-adevăr sumele 

sunt foarte mari, şi dacă ne-am apuca să reabilitam o şcoală de la zero ne-ar costa mai 

puţin decât să reabilităm o şcoală care deja a fost reabilitată prin programul B.E.1. 

Înţeleg că programul B.E.I. a fost un program destul de ... „ da? Dar nici să băgăm 

sumele respective atât timp cât a fost reabilitată. Multumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnu 

Gârbu, aveţi de răspuns la două întrebări. Ultima nu a fost o întrebare, a fost o 

concluzie a doamnei consilier. 

Domnul Gârbu Bogdan-Alexandru, Director General - DGAPI Sector 2: Şcoala 

41 a fost trecută prin programul B.E.I. Şcoala 41 a ieşit din termenul de garanţie şi de 

post garanţie, conform contractului semnat între Primăria Municipiului Bucureşti, 

B.E.I. şi constructor. În momentul de faţă, Şcoala 41 are probleme grave, atât din 

punct de vedere al infiltraţiilor cît şi cu respectarea normativelor. Recepţia legată de 

Şcoala 41: şcoala a fost recepţionată fără acceptul Primăriei Sectorului 2, colegii din 

D.G.P.I Sector 2 au refuzat semnarea acestei recepţii pe motiv că lucrările nu au fost 

conforme ş i de aici şirul problemelor apărute. Legat de valoarea indicatorilor, 

domnul proiectant fiind aici în sală, aşa cum a spus şi domnul primar, vom reanaliza 

şi vom veni cu o nouă variantă de documentaţie tehnică. Mulţumesc. 

--- ~··-·---· -·, 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă : Haideţi 

să trecem la vot, ordinea de zi. Consider că răspunsurile au fost suficiete. Vă rog 

frumos, doamna Secretar. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Readuc în 

atenţia dumneavoastră prevederile legale referitoare la conflictul de interese, astfel încât 

la identificarea unui proiect de această natură, aveţi obligaţia de a anunţa şi de a vă 

abţine. Totodată, referitoare la documentaţiile privind aprobarea unor indicatori tehnico­

economici, referitoare la instituţiile de învăţământ, întrucât au circulat o serie de puncte 

de vedere de la A.N.I. referitoare la o anumită stare de conflict de interese, penh·u 

consilierul care· -s-ar afla în consiliul de administraţie şi ar aproba respectivul proiect, 

recomand ca în momentul în care se ajunge la un proiect referitor la o scoală unde 

dumneavoastră faceţi parte din consiliul de administraţie, să vă abţineţi. Este o 

recomandare. În ceea ce priveşte reprezentanţi în consiliile de administraţii, nu există 

nici un caz de incompatibilitate, pentru că au existat şi astfel de opinii ce au circulat -

dacă prezenţa în consiliile de administraţie reprezintă o stare de incompatibilitate a 

consilierilor locali, este clarificată: nu există, doar în măsura în care aveţi calitatea de 

cadru didactic în acea şcoală. Prin urmare, dacă sunt documentaţii tehnico-economici 

care vizează şcoala din care faceţi parte, vă recomand să vă· abţineţi, iar dacă în proiectul 
. - . . . . . _,_ .. 

de hotărâre vă regăsiţi ca salariaţi într-o unitate de învăţământ la care sunteţi şi numiţi 

membru în consiliul de administraţie, trebuie modificat, dacă există astfel de situaţii. Vă 

mulţumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Mulţumim 

Este prezentat punctul nr.2, proiectul de hotărâre pentru alegerea 

preşedintelui de şedinţă pe o perioadă de 3 luni; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Comisia 

juridică şi de transparenţă, vă rog frumos. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: 

Transparenţă. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Supuneţi 

la vot, vă rog frumos şi o propunere. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Am o propunere, domnu 

preşedinte. 

Domnul consilier locai Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă rog! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Ca de obicei, o propun pe 

colega noastră Popescu Lenuţa. Poate, până la urmă reuşim ca şi PSD-ul să conducă 

pe o perioadă de trei luni şedinţele Consiliului Local. Mulţumesc. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Parcă nu 

vă doreaţi asta, dar în fine .. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Şi eu am o propunere din partea 

grupului USR .. „ Silviu Matei. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Atunci să 

o luăm în ordinea propunerilor. Mai întâi doamna Lenuţa Popescu. Vot pentru 

doamna Lenuţa Popescu. Isabela şi Gabriel, vă rog, trimiteţi votul. Domnul 

Waspusch? 

Se supune la vot punctul nr. 2, alegerea d-nei Popescu Lenuta, ca preşedinte de 

şedinţă pe o perioadă de 3 luni la propunerea d-ului Iliescu Constantin Cristinei: DA -14, 

NU - 9, ABŢ- 4, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Catone Magdalena-Marta, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia 

Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: .- S?ftoiu Elwis- Claudiu, Croitoru Angel, Chirilă Alexandra F;lena, 

Costache Adrian, Albu Savel-Adrian, Panaitescu Tudor-Andrei, Waspusch Virgiliu­

Gabriel, Pelegrini Marius- Ovidiu, Nedelcuţ Radu. 

ABŢINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Badea Anda-Simona, Matei Vasile- Silviu, 

Dinu Alexandru. 

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: 

Acum să vedem votul şi pentru domnul Silviu Matei, vă rog. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Păi, nu mai este nevoie, 

domnu preşedinte şi de al doilea vot! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Având 

două propuneri, trebuie să vedem care dintre ei obţine un număr mai mare. Din 

păcate, aşa se prevede. 

Se supune la vot punctul nr. 2, alegerea d-ului Matei Vasile- Silviu, ca preşedinte 

de şedinţă pe o perioadă de 3 luni la propunerea d-mnei Badea Anda-Simona: DA -15, 

NU - 1 O, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 
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Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săfto iu 

Elwis- Claudiu. 

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

ABŢINERE: - Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Silviu Matei este nominalizat ca fiind viitorul preşedinte de şedinţă. Haideţi să votăm 

proiectul de hotărâre, în întregul său, cu această propunere. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Ce trebuie să facem, Silviu? N-am 

înţeles. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Să votăm 

proiectul, în întregimea lui, cu propunerea Silviu Matei. Simplu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Doamna Lenuţa a avut 14 

voturi. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: .Da. 

Domnu Silviu, 15 pentru. 15 este mai mare ca 14. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Da, da, corect. Dar faceam 

aşa, o simplă ... 

Doamna consilier local Enache Nicuţa : Bună ziua. Vreau să modific şi eu votul, 

am greşit vă rog. Nicuţa Enache sunt. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Când, 

acum, la acesta? 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Da, da, da. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Da, vă 

rog. Spuneţi prin viu glas . Cum votaţi? 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Nu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Pentru că, dacă votează 

14, ... . câţi suntem prezenţi în şedinţa de consiliu? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Toţi 27. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Toţi 27. Păi 15 cu 14 ar 

face . .. . , am ieşi mai mulţi , precum oltenii!? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnul Mihai Constantin, 

domnul Florin, transmiteţi votul ca să putem să-l citim. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Aici era nedumerirea mea. 

Dacă au votat 14 din 27, era o majoritate simplă!? 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Sunt şanse ca cineva să fi votat ş i 

pentru unu ş i pentru celălalt. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinel: Da, corect, dar nu e ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Mihai Constantin şi domnul Anghel Florin. Haideţi să lăsăm discuţiile din online, vă 

rog. 

Doamna consi lier local Popescu Lenuţa: A cerut doamna Enache modificarea 

votului . 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Votul l-am modificat, vă rog. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Citim 

votul doamnei Enache după ce afişează domnul Mihai Constantin şi domnul Anghel 

Florin. 

Domnul consilier local Croitoru Anghel: Nu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Poftiţi? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnu 

Constantin, nu aţi spus? 

Domnul consilier local Croitoru Anghel: Da, da. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru „ Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

afişaţi votul, fără domnul Constantin şi îi calculăm votul, lăsaţi pe ecran ca să putem 

să ne uităm pe voturi şi să facem corectura. 

Domnul consilier local Croitoru Anghel: Mă mir, că v-am trimis. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Enache aţi zis că sunteţi împotrivă, nu? 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Da, vă rog. Da, împotrivă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Şi aţi 

votat cu da. Deci, avem în prezent, împotrivă 8, 9 împotrivă, corect? Şi 17 pentru. 

Am greşit? 

Se supune la vot punctul nr. 2, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui 

de şedinţă pe o perioadă de 3 luni în persoana d-ului Matei Vasile- Silviu şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU - 8, ABŢ- 2, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 
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ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Toana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

ABŢINERE: - Iliescu Constantin Cristinei, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al d-mnei Enache Nicuţa: NU. 

Este prezentat p1111ctul nr.3, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului local Sector 2 nr.5512000 privind transmiterea unor 

imobile către Direc/ia Pentru Protec/ia Copilului Sector 2, astfel cum a fost modificată 

şi completată prin HCL Sector 2 nr. 7412000; 

Domnul consilier local Croitoru Anghel: Mediul Economic, aviz favorabil, 

domnule preşedinte. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Imediat, 

da, aviz favorabil mediu economic şi protecţie socială. Mulţumesc frumos. 

Domnul consilier local Nicolescu Claudiu: La protecţie socială toate proiectele 

au aviz favorabil. 

Domnul consilier lqcal Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte _ de şedinţă: 

Mulţumesc. Dăm drumul la vot, vă rugăm, la punctul 3. Închideţi şi microfoanele, 

dacă sunteţi acasă. Magda, Andrei Panaitescu, domnul Waspusch, vă rog să votaţi . 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: A intrat şi domnul Dincă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Să fie 

sănătos. Domnul Waspusch, domnul Waspusch de două ori, domnul Waspusch de 

trei ori. Închideţi votul. 25 din 25 online la momentul respectiv, proiectul a trecut. 

Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului local Sector 2 nr.5512000 privind transmiterea unor 

imobile către Direc/ia Pentru Protec/ia Copilului Sector 2, astfel cum a fost modificată 

şi completată prin HCL Sector 2 nr. 7412000 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. Consilierii locali ai 

Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra 

Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -
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NU VOTEAZĂ: - Waspusch Virgiliu- Gabriel, Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul nr.4, proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 3112001 privind înfiinfarea Direcfiei Venituri Buget Lqcal 

Sector 2 ca serviciu public cu personalitate juridic,· 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Zi şi numărul proiectului, te 

rog. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Juridică, 

mă gândesc. Juridic? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Şi numărul proiectului, te 

rog. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Mediul 

Economic ş i Transparenţă? 

Domnul consilier local Croitoru Anghel: Mediul Economic, favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: 

Transparenţă? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Favorabil. Favorabil la toate 

din această şedinţă, la transparenţă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: La 

transparenţă favorabil, mediul economic favorabil la toate. 

Domnul consilier local Croitoru Anghel: Şi la mediul economic favorabil la 

toate. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: 

Învăţământ favorabil la toate. Buget, avem vreun vot negativ? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu, toate sunt voturi favorabile, la 

învăţământ, toate sunt voturi favorabile. Aş încerca să nu le mai citesc la fiecare. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Şi juridic la fel, vot favorabil în 

comisie, la toate punctele de pe ordinea de zi. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: 

Urbanism? Urbanism? Avem ceva, vreo abţinere la vreun proiect? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Nu, toate sunt favorabile. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Perfect, 

în cazul acesta nu voi mai citi comisiile, ca să scurtăm puţin. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Da, da. De exemplu la 

buget au fost abţineri. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: A vizele sunt favorabile, chiar 

dacă„ 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Nu, dar domnul preşedinte 

ori o dăm în a lba neagra, ori ce facem? A zis că dacă a fost la urbanism, dacă a fost 

vreo abţinere ş i la asta m-am referit. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: 

Domnule, au fost abţineri, dar prin vot în comisie majoritar, au fost toate avizele 

pozitive. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinel: Păi, dar nu trebuia să 

întrebi dacă au fost abţineri, despre asta e vorba. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Da, au 

fost abţineri, au fost abţineri din partea consilierilor PSD. Au fost, binenţe les, 

consemnate în procesul verbal făcut de doamna Anda Badea. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Asta e. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Perfect. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabrie l: Domnul preşedinte, la 

punctul anterior, la punctul 3 am avut o problemă de conexiune şi am fost scos din 

şedinţă. Votul meu e .. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de. şedinţă : Este prea 

târziu. S-a ·închis, ·s~a închis ~mi pare rău. Îmi pare rău, vă înţeleg, dar s-a închis; a · 

trecut în unanimitate, oricum. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Vă mulţumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă 

mulţumesc pentru intenţia dumneavoastră. Supuneţi la vot. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Te rog, să spui şi numărul 

de hotărâre? E greu? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Patru. Nu 

ştim să citim, domnu Iliescu 

Se supune la vot punctul nr.4, proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 3112001 privind înfiin/area Direc/iei Venituri Buget Local 

Sector 2 ca serviciu public cu personalitate juridic şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU- O, ABŢ- 0, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-S imona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 
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Paula, Popescu Lenuta, , Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu 

Cătă lin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : -

Este prezentat p1111ct11I nr.5, proiectul de hotărâre privind aprobarea metodologiei 

de acordare a sumelor necesare acoperirii cheltuielilor de transport şi cazare realizate 

de adoptator sau familia adoptatoare în vederea participării la procesul de potrivire 

practică cu un copil având domiciliul în alt judeJ decât cel al adoptatorului/ familie i 

adoptatoare; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă : Vă rog 

frumos să supuneţi la vot. A vizele le-am luat, fi ind toate pozitive. Gabriel, Anghel 

Florin. Gabriel? 

Se supune la vot p unctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

metodologiei de acordare a sumelor necesare acoperirii cheltuielilor de transport şi 
. - . 

cazare realizate de adoptator sau familia adoptatoare în vederea participării la procesul 

de potrivire practică cu un copil având domiciliul în alt judeJ decât cel al adoptatorului/ 

familiei adoptatoare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, , Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu 

Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind desemnarea 

reprezentanjilor Consiliului Local Sector 2 în consiliile de administra/ie de învă/ământ 

preuniversitar de stal şi particular de pe raza sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

frumos, supuneţi la vot. 

Domnul consilier local Anghel Florin: Înţeleg că noi ceilalţi ne putem abţine, 

dacă e doar pentru domnul Iliescu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Închideţi, 

vă rog, microfoanele de acasă. Domnul Anghel, aţi spus ceva? 

Domnul consilier local Anghel Florin: Am spus ceva referitor la ironia 

dumneavoastră. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: L-aţi 

auzit? Anda şi Anghel Florin. 

Domnul consilier local Anghel Florin: Ne auzim acum, să înţeleg. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Anghel, zi-mi. Gata. 27 pentru, nu 25. Magda Catone, cum ai votat? Magda? 

Doamna consilier local Catone Magdalena-Marta: Am votat da, dar nu -mi ia 

laptopul. Nu-mi ia mouse-ul acesta. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Zi-mi, 

cum ai votat? Domnul Dincă? 

, Domnul Gcmsilier local Dincă Ad1ian: Şi eu, este da. Am -greşit. Am greşit, este 

DA răspunsul meu. 

Se supune la vot punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind desemnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local Sector 2 în consiliile de administraţie de învăţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu 

Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al d-nei Catone Magdalena- Marta: PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al d-ului Dincă Adrian: PENTRU. 
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Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 202 1; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedintă: Avem 

vreun amendament? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnule preşedinte? Mă 

auziţi, domnu preşedinte? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedintă : Vă rog 

frumos. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Vă mulţumesc .. . privind 

rectificarea bugetară, da? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedintă : Vă rog. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Este vorba de Pasajul 

Doamna Ghica. Grupul PSD a susţinut de un an de zile că nu se va întâmpla nimic 

bun cu acest pasaj şi iată că noi am avut dreptate. Acum ce face Primarul Sectorului 2 

USR? Ia banii pe care i-a dat către Pasajul Doamna Ghica şi îi redistribuie la 

reabilitare de blocuri. Înţeleg că aici s-au certat. .. „ nu mai dă Primăria capitalei, nu 

mai dăm noi la capitală? Să înţeleg că s-a certat Nicuşor Dan cu domnul Primar? Ce 

se întâmplă? De ce nu mai merge în continuare către Pasajul Ghica? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedintă: Am 

înţeles, deci aceasta este întrebarea dumneavoastă. Mai sunt şi alte întrebări către 

domnul Primar, în afară de aceasta? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Deci, încă o dată am avut 

dreptate, noi, ceea ce susţineam de un an de zile, cu Pasajul Doamna Ghica! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedintă : Da, 

domnule Săftoiu, vă rog. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Aş vrea să ştiu dacă, aici, în 

proiectul acesta de rectificare aţi scos "Şcoala după şcoală'', după ce s-a retras şi 

proiectul numărul 19. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedintă: 

Mulţumim, două întrebări domnule Primar, vă rog! 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: În primul rând, ştiu că doamna Viceprimar Alexandra Chirilă, o dată cu 

retragerea proiectului "Şcoală după şcoală" a propus redirecţionarea acestor fonduri 

către burse, dacă nu mă înşel, existând un amendament în acest sens. Banii de la 

"Şcoală după şcoală", prin amendament, se duc către fila de Buget de burse. Asta, ca 

să răspund la a doua întrebare. Le-am luat invers, că era mai simplu. În ceea ce 

priveşte prima întrebare, Pasajul Doamna Ghica, sunt două lucruri de spus aici. O să 

„ --- ---
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dezvolt puţin. În primul rând, Trustul de Clădiri Metropolitane nu a făcut nici o 

cerere de decontare către Primăria Sectorului 2 până în acest moment. Nu a făcut 

aceste cereri de decontare pentru că lucrările făcute până acum au fost în sume 

semnificativ mai mici decât bugetul alocat, iar bugetul alocat nu a fost folosit, încă, 

de către Trustul de Clădiri Metropolitane, din cauza creşterii foarte mari a preţului la 

materiale, cu precădere preţul la tablier, tablierul metalic.S-a lansat o licitaţie pentru 

acest tablier, în timpul derulării licitaţie i, preţurile au exploadat. Ofertantul, care 

iniţial era interesat, nu a mai depus, până la urmă, oferta pentru tablier, pentru că se 

scumpiseră foarte mult materialele, faţă de valoarea estimată ş i, din ce înţeleg eu, 

licitaţia trebuie refăcută. Există şi partea bună a faptului că dacă s-ar fi încheiat 

această lichitaţie, probabil că ea ar fi trebuit refăcută cu totul, de la început, pentru că 

nici-un furnizor nu ar fi lucrat în pierdere. Încă o dată, preţurile la materialele de 

construcţie au exploadat ş i trebuie să ne ajustăm la realitatea existentă a zilelor 

noastre. Odată cu creşterea preţurilor la energie au crescut şi preţurile materialelor de 

construcţie, nu doar în sectorul 2, ci în toată ţara, în acest sens, Guvernul dând o 

Ordonanţă de Urgenţă, care să permită ajustarea preţurilor. Din aceste motive, 

cumulate, Trustul de Clădiri Metropolitate, deşi a executat lucrările la suprafaţă ş i 

cele de · utilităţi, nu a făcut o cerere de decontare către Primăria Sectorului 2, drept 

urmare, aceşti bani nu au fost accesaţi până acum. În paralel, cei de la Banca 

Europeană de Investiţii, ţinând cont ş i de turbulenţele existente, ne-au cerut să 

demonstrăm bonitate financiară şi să demonstrăm că avem în buget banii, inclusiv 

pentru anul viitor, cota - parte a bugetului local. Chiar dacă aceşti bani nu vor fi, 

probabil, cheltuiţi anul acesta, ca o precondiţie de efectuare a tragerii de 100 de 

milioane de lei, de la Banca Europeană de Investiţii a trebuit să punem în buget aceşti 

bani. Deci, practic este o tehnicalitate în acest moment, nu cred că vom cheltui cei 40 

de milioane de lei care se duc acum la blocuri, nu cred că vom putea să cheltuim 

aceşti bani, dar este o tehnicalitate de care avem nevoie pentru a demonstra bonitate 

către Banca Europeană de Investiţii. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă:Vă 

mulţumesc şi eu. Dacă nu mai sunt, o să citesc amendamentul doamnei Viceprimar 

Chirilă sau îl citiţi dumneavoastră. Cum doriţi? 

Doamna Chirilă Elena Alexandra, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Pot să- l citesc ş i eu, nu este o problemă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă : Îl citiţi 

dumneavoastră? N-am înţeles, nu se aude în sală, credeţi-mă. 

Doamna Chirilă Elena Alexandra, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Mă auziţi? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Da. 

25 

- -VÎZAT 
spre neschimbar-: 

SECRETAR 



Doamna Chirilă Elena Alexandra, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Amendamentul pot să- l citesc şi eu, nu este nicio problemă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

mulţumesc. 

Doamna Chiri lă Elena Alexandra, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: La capitolul 65, punct 0.2., "Învăţământ", se diminuează creditele 

bugetare de la Titlul 20 „Bunuri şi servicii" cu suma de 2130 mii lei şi cu aceeaşi 

sumă se suplimentează creditele bugetare la Titlul 59 „Alte cheltuieli ", alineat 

bugetar 59, punct 17 „Burse", astfel noul buget la Titlul 59 „Alte cheltuieli", alineat 

bugetar 59, punct 17 „Burse" pe anul 2021 este în sumă de 46 230 mii lei. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: 

Mulţumesc, să supunem la vot. Amendamentul, mai întâi, al doamnei Chirilă, după 

care proiectul. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnul preşedinte. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă : Vă rog, 

doamnă. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Ne-a explicat domnul primar, atunci să 

înţeiegem că la încheierea exerciţiului bugetar, rămânem w un excedent, dacă nu se 

cheltuiesc banii? 

Domnul Radu - Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Doamnă Popescu, ştiţi la fel de bine ca şi mine că vor mai urma cel puţin 

două rectificări bugetare, că aşa a fost în fiecare an, în primul rând. În al doilea rând, 

pentru că, inclusiv veniturile au fost, cum să spun, a fost o inovaţie acest an în 

distribuirea cotelor defalcate din impozitul pe venit, această inovaţie constând în 

faptul că, veniturile au fost estimate doar pe primele unspezece luni ale anului, deş i 

vom avea venituri şi în luna a douăsprezecea. Cu privire la această lună a 

douăsprezecea, va trebui să facem o rectificare bugetară după ce şi Guvernul are o 

rectificare bugetară. Deci, vom avea cel puţin două rectificări bugetare pentru 

echilibrarea sumelor acolo unde este nevoie. Vă mulţumesc. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Mai sunt 

întrebări de la consilierii locali sau putem să votăm amendamentul? Este linişte, vă 

rog frumos să supuneţi la vot amendamentul doamnei Viceprimar Chirilă. Radu 

Nedelcuţ? Mulţumesc 

Se supune la vot punctul nr. 7, Amendamentul nr.3834121.10.2021, formulat de d­

na Chiri lă Alexandra Elena, la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2021 şi aprob<1t de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -19, NU- 2, ABŢ- 6, NU VOTEAZĂ 

- 0. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Georgescu Elena- Daniela, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina, 

Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: - Zaharia Răzvan Cristian, Lăzăroiu Ioana Gela. 

ABŢINERE: - Iliescu Constantin Cristinei, Constantin Mihai, Enache Nicuta, 

Pasciuc Paula, Anghel Florin, Dincă Adrian. 

NU VOTEAZĂ: -

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedintă: 

Rectificarea bugetară a trecut cu 19 pentru, 2 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Care rectificare? Amendamentul. 

Domnul consilier loca Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: 

Amendamentul, amendamentul, scuzaţi-mă . 

. Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Amendamentul, d~, că ~a spus sui:ria - - . . . . . . . ~ 

respectivă. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: 

Mulţumesc, doamna consilier. Mulţumesc, aveţi dreptate, am greşit eu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Amendamentul. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă : 

Amendamentul, da. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Bun. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Da, gata. 

Haideţi să-l supunem proiectul, în întregime, vă rog frumos. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Deci, punctul 7, da? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Pentru 

domnul Iliescu, punctul 7. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu pentru domnul Iliescu, că nu are 

nicio legătură. Repetă, tu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Anda Badea, domnul Zaharia, doamna Enache Nicuţa. Răzvan? 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Abţinere e votul meu. Nu reuşesc să 

votez, că nu îmi apare .... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

frumos, hai să votăm. Mai fac un apel. Răzvan Zaharia? Enache Nicuţa? Consider 

că ... 

27 



Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Enache Nicuţa a spus abţinere. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Vreau s-

o aud eu. 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Abţinere. Nu reuşesc să votez. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Zaharia? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: Da, da, s­

a consemnat. 17 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Abţinere. Nu reuşesc să votez. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru - Silviu, preşedinte de şedinţă: 17 

pentru, 2 împotrivă şi 8 abţineri, cu abţinerea doamnei Nicuţa, proiectul a trecut. 

Multumesc. 

Se supune la vot punctul nr. 7, proiectul de hotărâre cu amendament privind 

rectificarea bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2021 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -1 7, NU - 2, ABŢ -

8, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

_PENTRU: A!bu Save1-Adrian, Bade?., Anda-Simona, Chirilă Alexancra Elr.na, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: - Zaharia Răzvan Cristian, Lăzăroiu Ioana Gela. 

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al d-nei Enache Nicuţa: ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizelor generale pentru 56 obiective de investiJii distincte din 

cadrul Programului de creştere a eficienjei energetice a blocurilor de locuinfe din 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Aici dacă nu 

sunt interpelări o să vreau eu să fac o interpelare, dar aş vrea să o fac mai târziu, vă rog 

să vă înscrieţi mai târziu„. 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Eu aş vrea! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: După care 

urmează domnul Săftoiu. Domnul Mihai Constantin al patrulea. Mai este cineva? 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Este un lucru bun ce se 

întâmplă cu aceste reabilitări, este un lucru foarte bun şi cu toţii ştim că cei care locuiesc 

la blocuri au nevoie de aceste reabilitări , dar problema este preţul , de unde naiba au ieşit 

preţurile acestea domnule Primar? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Constantin, noi vă auzim, domnule Iliescu ţineţi şi dumneavoastră rândul! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Deci întrebarea mea este pentru 

domnul Primar, de unde naiba au scos toate preţurile acestea, domnule Primar? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Deci 
·. 

întrebarea pentru domnul Primar este „ de unde naiba aţi scos aceste preţuri 

?", .... domnul Săftoiu! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Şi în discuţia de astăzi, mai 

devreme „ „am ridicat această problemă, întrebare legată de calculul preţului pe metru 

pătrat, sunt sume foarte mari şi părerea mea este să ne gândim foarte bine, chiar dacă 

intenţia este foarte bună, cheltuiala este enormă, aşa că aşteptăm explicaţii. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Acum 

domnule Primar am şi eu o interpelare, vreau să vă spun că m-am uitat cu mare atenţie la 

acest proiect, vă anunţ că vine undeva pe metru reabilitat, 250- de euro /mp reabilitat, 

orice obiectiv am lua din cele 56 şi calculezi, vine 250 de euro /mp, ba mai mult undeva 

la cheltuieli neprevăzute în fişa tehnică; apare undeva la 10% din obiectiv sunt 

neprevăzute pentru fiecare bloc în parte, ţinând cont că am putut să am o comparaţie cu 

şcolile, unde merg până la structură şi până la ... , unde cheltuieli neprevăzute, merg până 

la 4%, 5%, 6%, depinde de obiectiv. Dacă obiectivul este monument istoric, ajunge la 

6%, dacă nu îl aveţi la şcoli, undeva la 4-5%. Până la l 0%, cheltuieli neprevăzute pentru 

reabilitare, mi se pare enorm de mult. Ştim că preţurile au crescut foa1te, foarte mult, dar 

dacă luăm în calcul de un apartament, suprafaţa desfăşurată exterioară de 3 camere care 

se duce undeva la l 00 de metri pătraţi, zic, cu doar l 00 de metri pătraţi, că există ş i mai 

mare, ajungem la o reabilitare de bloc la 25.000 mii euro, care mi se pare o sumă foarte 

mare medie pe reabilitare. Ştiu au crescut costurile de producţie, de apartament, am şi 

spus. De aceea mi se pare că ar trebui, dacă sunteţi de acord, ori să retragem acest 

proiect, ori dacă nu să venim în comisie. Proiectantul să vină să ne spună de unde a scos 

preţurile acestea. Comisia de buget finanţe şi consilierii care sunt dornici să vadă de 

unde au ajuns la aceste sume care faţă de mandatul trecut, să zicem că sunt undeva 

aproape de 80-90%, mai mari. Nu prea mă înşel pe date matematice, dar nu vreau să fac 

afirmaţii şi avem cele 3 întrebări , de fapt interpelarea mea nu este întrebare, este doar o 

concluzie. Acele 2 întrebări, de la domnul Iliescu şi domnul Săftoiu şi a treia întrebare de 

la domnul Constantin. 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Vreau să spun şi eu ceva. Chiar mi se par 

exagerat de mari indicatorii tehnico economici, ca şi devizul. Să ne spună şi nouă de 

unde scoate aceste sume. M-aţi auzit? 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: În Comisia de 

buget finanţe, să invităm şi pe consilierul dumneavoastră, domnul Lupaşcu, că se ocupă 

de reabilitări , să vină să ne explice, în calitatea mea de secretar o să fac şi această 

invitaţie. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Dacă îmi permiteţi o chestiune legată 

de Comisia de buget, trebuia să solicitaţi la comisia de buget un punct de vedere! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: O să solicit pe 

grup, un punct de vedere! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Bine! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Eu am rugat 

dacă se poate să îl scoatem, să se recalculeze un pic, pentru că „ „ „ .„ tare îmi este că 

aceste preţuri , nu ştiu dacă dumneavoastră aveţi cunoştinţe, sunt ferm convins că nu 

aveţi cum să le ştiţi pe toate, dar tare îmi este să nu ne vedem pe la „ România te iubesc" 

cu preţurile acestea, că tot au fost invitaţi data trecută aici. Domnule Primar, vă rog 

frumos. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : O 

să încerc să vă răspund, este foarte clar că au crescut preţurile destul de mult în ultima 

vreme, faţă de anterioarele contracte cadru, care au fost semnate chiar înainte de 2019. 

Între timp s-au întâmplat două lucruri, au crescut foarte mult preţurile cu forţa de muncă 

în construcţii, pentru că a fost acea ordonanţă 114, dacă nu mă înşel, deci au crescut 

foarte mult preţurile cu forţa de muncă, lucru nereflectat în anterioarele caiete de 

sarcini; în al doilea lucru, au crescut anul acesta preţurile la materiale, în al treilea rând 

aş vrea să spun că aceşti indicatori tehnico-economici, sunt maximali, adică nu se va 

cheltui obligatoriu atât, se cheltuie de obicei 60-70%, poate câteodată 80%, din 

indicatorii care sunt votaţi în Consiliu, vorbesc asta în cazul blocurilor, în cazul 

reabilitărilor blocurilor. 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Mă auziţi? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Noi vă auzim, 

dar vorbeşte domnul Primar, cred că aveţ i o problemă cu microfonul, sau cu telefonul. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

aceste condiţii , acum, mi-ar fi plăcut să fie cineva de la Direcţia Servicii Publice, ca să 

justifice aceste .... „ să ne spună mai mult despre aceşti indicatori, nu înţeleg de ce nu 

este ... ! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Nici eu nu 

înţeleg de ce nu este, v-am spus că la cheltuieli neprevăzute se duc undeva la 10%, 

enorm pentru reabilitare! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cheltuieli neprevăzute de 10% am mai văzut şi în alte contracte şi mai ales pentru faza 

aceasta, în care se aprobă în bloc nişte indicatori şi nu în faza de licitaţie, atenţie că 

scăderea preţurilor se întâmplă în momentul competiţiei şi competiţia se face la un 
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contract subsecvent. Atunci când câştigătorii contractului cadru, sunt 4 sau 5, nu mai ţin 

minte exact, concurează pentru a prelua fiecare din aceste obiective, fiecare din aceste 56 

de obiective vor face obiectul, sau mă rog pe loturi, pot face obiectul unei licitaţii noi, a 

unui contract subsecvent. În acel contract subsecvent ceea ce ştim este că valoarea 

licitată nu poate depăşi valoarea indicatorilor tehnico-economici, deci asta ştim cu 

siguranţă, dar cu siguranţă se poate scădea valoarea şi de obicei scade valoarea şi este 

valoarea contractată. Acum, în urma acestor contracte subsecvente, acestei licitaţii 

pentru contract subsecvent, se semnează contractul subsecvent şi în urma execuţiei pot 

exista diferenţe care diferă de la un caz la altul. Mai există, deci paşi şi pentru scăderea 

acestor preţuri nu înseamnă că acum în acest moment aprobăm preţurile acestea pentru 

reabilitare, ci aprobăm nişte preţuri maximale de reabilitare în nişte limite în cadrul 

cărora să se poată realiza licitaţia. Cum s-a ajuns la aceste preţuri? eu recunosc cinstit ele 

au trecut prin Comisia Tehnico-Economică, deci au fost verificate de specialişti, unii din 

acei specialişti sunt profesori la Facultatea de Construcţii, alţii sunt personal din aparat, 

nu aş şti să vă spun dacă preţurile sunt mari sau mici, că nu mă pricep la această situaţie, 

este un proiect, repet, venit din aparat trecut prin CTE ,în care se aprobă nişte praguri 

maximale în care să funcţioneze contractele subsecvente. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Doamna 

Popescu, dacă doriţi să spuneţi altceva, o să dărri drumul ia vot la acest proiect. 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Domnule preşedinte v-am întrebat şi eu 

de indicatorii aceştia, chiar sunt exageraţi, degeaba spunea domnul Primar .... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Păi ne-a spus 

că trebuia să răspundă cineva de la departamentul de specialitate care nu este momentan 

prezent şi ar trebui să ia măsuri domnul primar .................. . 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Şi devizele, că mă mai pricep şi eu, sunt 

inginer şi chiar sunt exagerate. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc 

pentru concluzia dumneavoastră, doamna Popescu mai vreţi să spuneţi ceva? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Vreau să întreb şi eu ceva, de ce de la 

aparatul de specialitate nu este nimeni în şedinţa de consiliu , cei care au lucrat la 

aceşti indicatori tehnico-economici ? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Sunt de acord cu dumneavoastră, este o întrebare foarte bună, cineva ar fi trebuit să fie 

aici present! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Ca şi economist şi în atâţia 

ani de zile, am văzut din anul 2000 şi până acum cum s-au reabilitat blocurile în sectorul 

2 şi nu numai în sectorul 2, ci în tot oraşul Bucureşti. Domnule Primar, este o creştere 

mult prea mare, de acord cu dumneavoastră, au crescut preţurile materialelor de 

construcţie, au crescut cu 30-40 până la 60%, adevărat, dar totuşi vorbim de reabilitarea 

unor blocuri ..... . 
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Domnul consilier local Constantin Mihai: Au început să mai scadă şi preţurile. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Polistiren, toate materialele 

acestea, astea nu au crescut cu 60%, au crescut ce aţi spus dumneavoastră mai devreme 

la pasajul Ghica, că nu aţi mai putut să ţineţi licitaţia, dar aici vorbim de reabilitare de 

blocuri unde preţurile sunt exagerat de mari, domnule primar, trebuie să înţelegeţi lucrul 

acesta. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă preţurile sunt exagerat de mari aşa cum spuneţi dumneavoastră, atunci aceste 

lucruri se vor regla la competiţia care este licitaţia, va fi o procedură de licitaţie pentru 

execuţia acestor blocuri. Preţurile nu vor putea depăşi valoarea indicatorilor tehnico­

economici, dar când se va face licitaţia, vor participa constructorii şi ei vor dori să facă 

un echilibru corect între ceea ce consideră ei că este un profit bun şi ceea ce consideră ei 

că este şansa de a câştiga contractul„ „, în acel moment se va face competiţia şi va 

scădea preţul, ştiu că ... funcţionează piaţa, dar aşa cum funcţionează piaţa, dar aşa 

funcţionează competiţia între furnizori şi furnizorul care dă preţul cel bun la o calitate 

similară, acela va câştiga. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnul primar, când noi 

făceam economie de Piaţă dumneavoastră „ vă jucaţi cu mâna în ţărână!" 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Iliescu nu sunt de acord cu jignirile ... 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu, da e exact ce a spus de 

PSD. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

păstrăm decenţa, oricum ca o respectare a adevărului conform HGR 107, indicatorii se 

pot duce ori în sus, ori în jos, aşa că suntem undeva la limită cu ei. Consider că s-au 

epuizat subiectele de întrebări pe acest subiect şi răspunsurile .. ..... . . 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Auziţi, nu trebuiau indicatorii aceştia 

duşi la maxim, că nu aşa se porneşte licitaţia. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Am înţeles, 

nu este cineva să ne răspundă de la departamentul de specialitate şi ne pare rău pentru 

acest lucru, eu propun să trecem la vot. 

Se supune la vot punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale pentru 56 obiective de investiJii 

distincte din cadrul Programului de creştere a eficienjei energetice a blocurilor de 

locuinJe din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşt şi respins de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -11, NU-1, ABŢ- 15, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 
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Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Iordache Isabela Florina, 

Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula. 

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Catone Magdalena- Marta, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Feroiu Dumitru Silviu, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Dinu Alexandru. 

NU VOTEAZĂ:-

Doamna consilier local Pasciuc Paula: De data aceasta nesimţirea nu a mai trecut, 

tot cu votul majorităţii! 

Este prezentat punctul nr.9, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru modernizarea Şcolii Gimnaziale nr. J 45 

din str. Heliade între Vii nr.36, Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Discuţii pe 

acest subiect în online. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da domnule preşedinte. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Vă rog să fiţi şi 

dumneavoastră mai atentă, când pun întrebările. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Sunt foarte atentă domnule preşedinte, de 

ce aşa grabă mare, este vorba ca şi la Şcoala 41 şi la Şcoala 145 şi la Liceul Blaga sunt 

nişte indic.atori tehnico-economici şi devize generale exorbitante, despre asta vorbim, 

dacă am retras de pe ordinea de zi proiectul nr. 11 în ceea ce priveşte Şcoala 41 mi se 

părea corect să retragem şi proiectul 1 O şi 9 de pe ordinea de zi, sunt la fel, m-aţi înţeles 

domnule preşedinte? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Am 

înţeles că DGAPI-ul. .. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu că nu am fi de acord cu reabilitarea 

unităţilor de învăţământ.. .. , domnule preşedinte, lăsaţi-mă să vorbesc, reabilitarea a 

început în timpul mandatului domnului Mihai Toader şi suntem de acord cu reabilitarea 

tuturor unităţilor de învăţământ, dar să ne uităm foarte bine la acele oferte şi la acei 

indicatori care sunt peste orice limită. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Doamnă, 

DGAPI-ul ne pune la dispoziţie un proiectant pentru acest lucru şi vă rog frumos să 

aveţi. ... , aţi auzit întrebarea doamnei consilier, ori ne daţi o explicaţie tehnică, astfel 

încât să o înţeleagă, de ce s-a aj uns la aceşti indicatori. 

Doamna proiectant: În primul rând, trebuie să plecăm de la conţinut. Conţinutul 

lucrărilor este de modernizare şi reabilitare care au avut ca scop principal eficientizarea 

termoenergetică a acelei clădiri, acest lucru va duce la scăderi de consumuri, asta 
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înseamnă în timp costuri mai mici pe acea şcoa lă. În ce priveşte partea financiară, acei 

indicatori în nici un caz nu sunt exageraţi cum se susţine, au fost luate în calcul preţuri 

aşa cum sunt în ziua de astăzi , pe articole de materiale, nu cele mai ieftine, dar astfel 

încât să corespundă calitativ scopului şi cerinţelor date prin expertiza tehnică şi auditul 

termoenergetic. Atunci când doamna susţine că sunt exagerate ar trebui să aibă şi 

argumente, pentru că noi le-am calculat şi le-am verificat în piaţă astfel încât preţurile pe 

care le-am propus prin deviz să poată fi după aceea licitate şi aplicate. 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Unde le-aţi pus doamnă, în care deviz? 

Doamna proiectant: În devizul lucrării. 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Păi este cineva să ne explice despre ce 

este vorba, puneţi dumneavoastră aşa din burtă? 

Doamna proiectant: Nu sunt din nici o burtă şi faptul că spuneţi acest lucru 

înseamnă că nici nu aţi citit, nici nu aţi verificat ............... . 

Domnul consilier local Constantin Mihai : Mai ştim şi noi preţurile în piaţă! 

Doamna proiectant: Aceasta este altceva, atunci proiectaţi dumneavoastră şi 

veniţi cu preţurile! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Doamnă nu vi se pare că aveţi tupeu? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Haideţi 

totuşi să păstrăm decenţa! Şi dumneavoastră vă rog frumos vă adresaţi unor consilieri 

locali care au dreptul să pună întrebări , pentru că uneori nu putem să le ştim pe toate, pe 

domnii consilieri locali îi rog frumos să înţeleagă că doamna este o doamnă foarte 

tehnică şi îşi apreciază munca pe care a făcut-o, trebuie să ajungem undeva la mijloc şi îl 

rog pe domnul Gârbu să preia discuţia ş i pe domnul primar, în ordinea aceasta să 

închidem subiectul şi să îl calmăm! 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Dacă se poate nişte 

mici clarificări. Aceşti indicatori nu sunt preţul final al construcţiei, nu este ceea ce noi 

plătim, de aici şi denumirea de indicatori, preţul final este stabilit prin nişte cantităţi şi 

nişte preţuri ofertate, acela este preţul final şi facturile rezultă în urma acestor lucruri, 

nicidecum a indicatorilor conform HG 907. Aceşti indicatori pot fi actualizaţi pentru o 

modificare legislativă sau şi pentru durata construcţiei , ei pot fi actualizaţi în sus, sau în 

jos, de aici orice investiţie este confonn legii, are la bază nişte indicatori de, pentru orice 

investiţie. Că dorim sau că nu dorim acesta este primul pas, aceşti indicatori sunt 

orientativi, pur şi simplu orientativi stabiliţi de nişte experţi în domeniu, nicidecum 

aparatul de specialitate, DGAPI sau PS2, sunt experţi şi devizişti. Experţii merg pe teren, 

verifică, măsoară şi diviziştii , încadrează un deviz ofertă, de aici rezultă aceşti indicatori. 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Aveţi dreptate dar vrem să vedem ş i 

noi devizul! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Imediat, 

domnul Primar, după care urmaţi dumneavoastră la întrebare, domnule Constantin, 

aşteptaţi! 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Vreau să fac ş i eu câteva comentarii ş i anume este uşor să spunem, este prea mult şi dacă 

este prea mult atunci nu se mai face, ideal ar fi dacă avem nelămuriri, să le avem 

punctual din proiectul de hotărâre : este greşit fundamentat, sau am văzut noi că un preţ 

este mai mare decât ştim noi că este preţul pieţei ? asta ar fi de ajutor, nu de altceva dar 

am avut licitaţii , am participat la lici taţii în care nu s-a prezentat nimeni, pentru că preţul 

era prea mic. Ce nu ne dorim este ca pentru astfel de obiective cum sunt şcolile să nu ne 

aflăm în această situaţie, în care să scoatem la licitaţie o lucrare care are conform 

indicatorilor un preţ prea mic la care să nu se prezinte nimeni. Vreau să ţineţi cont că 

după aprobarea acestor indicatori, sau aprobarea acestor indicatori este un pas preliminar 

absolut necesar şi vital pentru derularea licitaţiei , fără aceşti indicatori nu se poate face 

licitaţie şi drept urmare nu se poate întâmpla nimic. Licitaţia în sine este cea care dă 

preţul final al contractului, nu aprobarea indicatorilor, deci problema noastră este ca 

indicatorii aceştia să fie mai mari, dar nu cu foarte mult mai mari, decât preţul final a l 

licitaţiei şi aici asta se face în urma consultării de piaţă a unor devizi şti şi aşa mai 

departe. Acum eu nu exclud că unele din astfel de calcule pot fi greşite, pot fi erori, se 

poate întâmpla să fie aşa ceva şi oricând o să vină cineva şi o să-m i spună, aici este un 

preţ prea mare ştiu eu că preţul la aluminiu este atât şi la dumneavoastră apare de 7 ori 

mai mare, accept ·acest lucru, dar haideţi să venim cu argumente la obiect, adică să zicem 

aici este prea mult. Vă reamintesc, în această Comisie Tehnico-Economică sunt oameni 

care asta lucrează în fiecare zi. Rolul Consiliului Local este să aprobe aceşti indicatori, 

ceea ce înseamnă că orice consilier local are dreptul să verifice, să se uite şi să vină cu 

argumente ÎQ şedinţa de consiliu şi este foarte bine că facem acest lucru pentru a corecta 

ceea ce este de corectat. De asta avem şi proiectele publicate cu 6 zile înainte, le 

publicăm de vineri până joi, tocmai pentru a preveni astfel de potenţiale erori, dar dacă 

există erori, haideţi să indicăm unde sunt erorile, dacă spunem generic este foarte, foarte 

mult, nu ajută mult, adică sigur o să vedem la vot ce se întâmplă, dar nu ne ajută foarte 

tare cu reabilitare acelor şcoli . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Silviu, preşedinte de şedinţă: Mai este 

vre-o întrebare? 

Doamna Toader Gabriela Director Şcoala nr. 41: Permiteţi, în spiritul a ceea ce 

aţi spus aş insista să vă rog să reveniţi şi asupra Şcolii 41 care exact pe motivul care .... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Nu vă 

supăraţi eu vă înţeleg pe dumneavoastră, dar vă dau dreptul la cuvânt, nu vă văd, mutati­

vă mai în dreapta, totuşi, adică la altă masă, nu vorbiţi fără să vă dau dreptul la cuvânt. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Aş vrea să fac o 

completare la ceea ce a spus domnul Primar, legat de comisia CTE, este formată din toţi 

specialiştii din primărie pe partea de construcţii, mai mult de atât, în cadrul comisiei 

CTE sunt membrii marcanţi ai Facultăţii de Construcţii , rectorul şi decanul facul tăţii , 

sunt oameni cu specializare în domeniu, care doar asta fac. Legat de toate proiectele 
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noastre ele sunt verificate fiecare comisie, sunt întoarse până aj ungem la o variantă care 

este acceptată de toată lumea. Deci credeţi-ne că toate aceste proiecte înainte să ajungă la 

dumneavoastră, domnilor consilieri sunt verificate în comisia CTE şi sunt verificate 

foarte, foa1te amănunţit de oameni care doar cu asta se ocupă, oameni specia lizaţi în 

acest domeniu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Silviu, preşedinte de şedinţă : Doamna 

director de la Şcoala 41 , vă spun acum că nici un consilier nu este nebun să nu îşi 

dorească reabilitări, chiar eu personal vă susţin foarte tare, ideea se pune că atâta timp s­

a retras de pe ordinea de zi, orice subiect de reântoarcere la şcoala 41, este degeaba, doar 

vorbim să ne auzim. Domnul Primar şi -a luat angajamentul, că revizuieşte indicatorii, o 

să vină împreună cu proiectanţii luna viitoare, adică, o singură lună avem de aşteptat ş i 

vă rog să înţelegeţi acest aspect şi după care o să reintrăm cu el în Consiliul Local, 

pentru că dacă există njşte suspiciuni, de preţuri prea mari, să nu zic de fraudă, că este un 

cuvânt foarte mare care trebuie să şi-l asume şi ni-l asumăm noi consilierii, domnul 

Primar şi aparatul executiv şi pentru a fi mai rigizi şi mai corecţi cu Şcoala 41 , vă rugăm 

frumos să avem ..... . . . . 

Doamna Toader Gabriela, Director Şcoala nr. 41: O să vă invit la şcoală. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Silviu, preşedinte de şedinţă : Eu o să 

vm. 

Doamna Toader Gabriela, Director Şcoala nr. 41: Vin să vă aduc poze. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Silviu, preşedinte de şedinţă: Putem să 

venim cu toţii, nu este absolut njci o problemă, vă rugăm frumos doar să aşteptaţi, să 

aveţi răbdare o singură lună! Este marea rugăminte, am înţeles despre e este vorba, sunt 

unele lucruri care trebuie discutate, se vor pune la punct, am să îl rog pe domnul Primar 

să ia cuvântul, eu am vorbit în numele consilierilor, nu doar în numele meu, vă rog 

domnule Primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Director, în cazul Şcolii 41 , este o diferenţă din ce ştiu eu că a intrat în Comisia 

Tehnico-Economică şi ce am observat ca fiind în această propunere, ştiu că nu este vina 

dumneavoastră, dar nici nu putem aproba .... înţeleg ş i ne dorim să reabilităm şi Şcoala 

41, nici nu putem spune că orice sumă ar fi acolo pe orice structură de cost, noi trebuie 

să o aprobăm, nu putem face acest lucru şi responsabilitatea mea este pentru banii 

cetăţenilor sectorului 2 şi să ne asigurăm că se reabilitează şi Şcoala 41, dar şi altă şcoală 

cu, poate aceiaşi bani. Este important şi repet, un proiect la care eu sunt iniţiator, este 

impo1tant ca eu să înţeleg şi nu pot să înţeleg într-un timp atât de scurt din este o 

diferenţă între ce ştiu eu şi ce a intrat în CTE şi ce apare în hotărâre. Nu aş vrea să intru 

în foarte multe detalii aici, vă asigur de buna mea intenţie, vă asigur de faptul că Şcoala 

41 îmi doresc să fie reabilitată, dar am nevoie de nişte clarificări. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şed i nţă : Haideţi să 

supunem la vot proiectul 9. Magda te rugăm să ne spui votul tău prin viu grai! Magd a 

Ca tone. 

Se supune la vot punctul nr.9, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru modernizarea Şcolii 

Gimnaziale nr.145 din str. Heliade între Vii nr. 36, Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -I 5, NU - 1, ABŢ 

- 1 I, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, 

N icolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin 

Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: - Zaharia Răzvan Cristian. 

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

-Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Albu Savel- Adrian, Catone Magdalena- Marta. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.] O, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru reabilitarea - modernizarea Liceului 

Teoretic „ Lucian Blaga" - liceu, şcoală şi magazie din şos. Pantelimon nr. 355, Sector 

2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Silviu, preşedinte de şedinţă: Dacă nu sunt 

discuţii pe acest proiect, consider că s-au epuizat la proiectul precedent, supunem la vot. 

Anghel Florin, vă rog frumos să închideţi votul! 

Se sup une la vot punctul nr.JO, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru reabilitarea -

modernizarea Liceului Teoretic „ Lucian Blaga" - liceu, şcoală şi magazie din şos. 

Pantelimon nr. 355, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -16, NU - O, ABŢ- JO, NU VOTEAZĂ-1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, N icolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 
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ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Albu Savel- Adrian„ 

NU VOTEAZĂ: -Anghel Florin. 

Se RETRAGE punctul nr.11, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru modernizarea Şcolii 

Gimnaziale nr.41 din str. Apostol Nicolae nr. 2, Sector 2, Bucureşti; 

Este prezentat punctul nr.12, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiJii de interes local:„ 

Reabilitare sistem rutier- strada Scheiul de Sus din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti" 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Sunt pe 

subiect comentarii, s-au putem merge la vot. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule preşedinte! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Vă rog să fiţi 

mai pe fază, doamna Lenuţa, când întreb! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Este aceeaşi problemă ca şi la unităţile de 

învăţământ, indicatorii tehnico-economici, ceea ce văd eu la proiectul 12, 10%, 

cheltuieli, proiectare- asistenţă tehnică în acest proiect, ne poate spune cineva? Dacă este 

cineva care le-a întocmit! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: O să îl rog pe 

domnul Drugău să vină cu lămuriri! 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Bună ziua, ce vă 

deranjează doamna consilier la acel procentaj de I 0%, ca să ştiu să explic! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Explicaţi dumneavoastră! 10% cheltuieli 

proiectare şi asistenţă tehnică, nu vi se pare că este o sumă cam mare ? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Nu. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da de ce? 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Că nu este, asta rezultă 

din DALI! După cum v-a spus şi colegul Gârbu de la DGAPI, în momentul în care se va 

încheia contractul, vor fi alte preţuri, în deviz sunt date nişte preţuri de pornire, 

contractul ..... . ..... . 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Preţuri maxime de pornire. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Exact. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Firma care vine şi licitează, o să fie acela 

fraierul care o să dea preţul minim? Am înţeles. 
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Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Este evident că la licitaţie 

rezultă altceva! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aş 

vrea să intervin ş i eu aici, acesta este scopul licitaţiei doamnă, pentru că dacă o firmă 

consideră că are un „ „ „ „suficient de calificaţi, cumpără materiale suficient de ieftin, o 

să meargă pentru cel mai bun profit, pe care îl poate obţine, dar asta ţinând cont de faptul 

că dacă dă un preţ prea mare ar putea să piardă, că vine un alt concurent şi îi dă un preţ 

mai mic. Acesta este tot sensul licitaţiei, obţinem cele mai bune preţuri în urma unei 

competiţii deschise. Mai zic o dată, mie mi se pare destul de clar că trebuie să explic 

pentru PSD de fiecare dată cum este cu piaţa! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu, ştim foarte bine cum este cu piaţa, 

domnule Primar! Nu prea înţelegem cu preţurile astea foarte mari. Aici nu prea 

înţelegem noi PSD-ul. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Aş avea eu o intervenţie! Mă auziţi! 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Nu este o practică. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

supunem la vot! 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Mă auziţi, sau nu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Nu vă aud. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Mă auziţi? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Da. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Eu am o întrebare, dacă aceştia sunt 

indicatori tehnico-economici şi sunt preţurile de pornire, de ce la punctul 12 avem 405 

lei pe metru pătrat şi la punctul 13 avem 522, pentru că sunt străzi, este vorba despre 

Silvia şi de Şcheii de Sus, trotuare la fel de late, una este mai scurtă, alta este mai lungă, 

dar preţul.. şi operaţiunile care se fac sunt la fel, că m-am uitat. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Fără să ştiu exact situaţia vă atrag atenţia că mai sunt şi utilităţi,pe diverse străzi , care nu 

sunt la vedere şi care trebuie gestionate, una este să fie o ţeavă de căldură şi de gaze de 

pe acolo, alta este să nu treacă, că una e să treacă un cablu de 110 de KW pe acolo, care 

trebuie gestionat cumva şi alta este să nu treacă, deci sunt diferenţe, îl las pe domnul 

director să răspundă la întrebare. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: La prima vedere par a fi 

la fel, dar nu este adevărat, diferă de la o stradă la alta, exact cum v-a explicat şi domnul 

Primar. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Păi străzile sunt la fel de late. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Nu vorbim doar de 

lăţimea lor domnule consilier, v-a explicat destul de clar domnul Primar, cred că nu aţ i 

fost atent. 
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Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Mă scuzaţi , dar nu cred că este cablu de 

l lo KW pe toată lungimea străz ii Silvia, ca să putem spune că este un cablu şi de aceea 

creşte preţul , nu este pe fiecare metru pătrat. Aştept răspuns ! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Explicaţii, aşteaptă domnul consilier 

Albu, un răspuns. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Care este întrebarea? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Întrebarea 

este de unde vine diferenţa de preţ de la cele 2 străzi? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Dacă aceştia sunt indicatorii maximali pe 

care îi face Comisia Tehnico-Economică, de ce la o stradă de 350 de metri am 405 lei pe 

metru pătrat şi la 850 de metri cât are Silvia am 520. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Sunt lucrări ce trebuie 

executate domnule consilier. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: M-am uitat în devizele acelea ..... 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Sunt aceleaşi operaţiuni? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Păi sunt aceleaşi operaţiuni şi într-o parte 

şi în alta. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Nu există aşa ceva, 

domnule consilier. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Uitaţi-vă pe documentaţie. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: M-am uitat foarte bine 

ştiu ce vorbesc. 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Păi şi eu m-am uitat pe documentaţie. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Citim împreună atunci 

toată documentaţia DALI şi o să vedeţi că nu este aşa, puteţi face o comparaţie. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Albu ce propuneţi să votăm la acest proiect. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: De ce îl întrebi pe domnul Albu? 

Domnul consilier Albu Savel-Adrian: Eu o să votez ce cred de cuviinţă. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Citiţi cu atenţie toată 

documentaţia din spatele proiectului, domnule consilier, nu este doar un deviz acolo, 

uitaţi-vă cu atenţie vă rog şi o să vă daţi seama că sunt diferenţe. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Silviu, preşedinte de şedinţă : Domnul 

Drugău susţine că sunt diferenţe, din cauza utilităţilor. 

Domnul Alin Drugău, Director General A.D.P. Sector 2: Şi nu numai. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru- Silviu, preşedinte de şedinţă: 

Mulţumesc frumos pentru acest lucru, domnul Albu susţine că nu ar fi nici o diferenţă, 

de aceea consider oportunitatea votului consilierilor locali, să se vadă la vot, deci supun 

la vot. Te abţii Paula? Nu poţi să votezi electronic. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu îmi apare sondajull--
V\"l.A.i 
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Domnul consilier local Catone Magdalena-Marta: Am votat da. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şed inţă: Deci Paula 

eşti abţinere! 

Se supune la vot punctul nr.12, proiectu/ de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local: „ Reabilitare sistem rutier- strada Scheiul de Sus din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -16, NU- O, ABŢ- 11, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Albu Savel- Adrian. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al d-nei Pasciuc Paula: ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr.13, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local:„ 

Reabilitare sistem rutier-strada Silvia din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti" 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Mai sunt 

întrebări din partea onlinelui şi fac şi o pauză mai mare. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Sunt aceleaşi probleme ca şi la celelalte 

proiecte, domnule preşedinte. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Domnule preşedinte, aş vrea să 

spun şi eu ceva. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Nu se aude! 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Pentru proiectele acestea cu 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici, cred că ar fi util pentru toată lumea, dacă pe 

viitor am avea acces şi la proiectele tehnice ale lor, în aşa fel încât putem să evaluăm şi 

asta ar elimina foarte multe întrebări. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Este o 

propunere pentru aparatul tehnic. 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Proiectul tehnic se face abia după DALI, după indicatorii tehnico-economici, pentru a 

estima valoarea lucrării. Aceşti indicatori tehnico-economici sunt pentru a se poate face 

licitaţia pentru proiectare. La acest proiect tehnic, orice consi lier doreşte poate să aibă 

acces, dacă doreşte în orice moment poate să vină la mine să îl ceară, după ce se 

semnează contractul cu proiectantul, după ce se finalizează contractul. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Să supunem 

la vot, punctul nr. 3. 

Se supune la vot punctul nr.13, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local:„ Reabilitare sistem rutier-strada Silvia din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -16, 

NU - O, ABŢ- 11, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, N icolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Albu Savel- Adrian. 

NU VOTEAZĂ:-

Este prezentat punctul nr.14, proiectu/ de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de interes local:„ 

Reabilitare sistem rutier- strada Grigore Moisil din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti"; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru -Silviu, preşedinte de şedinţă: Să supunem 

la vot, este la fel ca celelalte, domnule Drugău, mulţumim pentru intervenţie. Proiectul a 

trecut. 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Votul meu este abţinere, din păcate nu 

apare în sondaje. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Doamna 

Nicuţa cum votaţi? 

Doamna consilier local Enache Nicuţa: Abţinere, v-am şi SJW~-· ----- \ "] ,_\\ ' ' \I 1.- "'i'!n \)t.110 
nesc'' •.. ' 

42 G\Jre Coc"{ ,t~(:_-St nt:. ---



Se supune la vot punctul nr.14, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local: „ Reabilitare sistem rutier- strada Grigore Moisil din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -16, NU- O, ABŢ- 11, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catene Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Albu Savel- Adrian. 

NU VOTEAZĂ:-

Se consemnează votul verbal al d-mnei Enache Nicuţa: ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr.15, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local: „ Înfiinfare parcare la sol, în spic, strada Cristea Mateescu nr. 7, 9, 11 din 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti "; 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnule preşedinte, o întrebare. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Spuneţi doamna Lenuţa. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Vreau să-l întreb pe domnul director 

Drugău, strada Cristea Mateescu numărul 7 a mai fost reabilitată vreodată? 

Domnul Drugău Alin, Director General A.D.P. Sector 2: Strada Cristea Mateescu 

are mai multe numere doamna consilier nu doar numărul 7. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Am întrebat dacă a mai fost reabilitată, 

domnule director. 

Domnul Drugău Alin, Director General A.D.P. Sector 2: Da doamna consilier a 

mai fost reabilitată în anul 20 16. Din evidenţele ADP - ului în 2016 a avut un astfel de 

proces. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa : Da, văd capitolul III supradimensionat, de 

asta v-am şi întrebat, ea mai fiind reabilitată. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Da din câte văd eu e 

înfiinţare parcare la sol în spic, nu e reabilitare. 

Domnul Drugău Alin, Director General A.D.P. Sector 2: I-am răspuns doamnei 

consilier după cum m-a întrebat. 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Este proiectul numărul 15 sau care. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Păi da, înfiinţare parcare la 

sol în spic, e vorba de parcări nu de reabilitare. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Da, da scuzaţi-mă, nu se specifică câte 

locuri de parcare doriţi să faceţi acolo domnule. 

Domnul Drugău Alin, Director General A.D.P. Sector 2: Se specifică doamna 

consilier, repet ce v-am spus şi mai devreme, dacă vă uitaţi cu atenţie cum i-am spus şi 

domnului consilier Albu, dacă vă uitaţi cu atenţie în toată documentaţia care a fost 

trecută prin CTE şi a intrat şi acum în ordinea de zi la acest proiect, o să vedeţi că 

estespecificat de mai multe ori numărul locurilor de parcare. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Şi câte locuri de parcare aveţi aici la 

proiectul 15. 

care? 

spic? 

Domnul Drugău Alin, Director General A.D.P. Sector 2: Pe Cristea Mateescu. Pe 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: La proiectul pe care-l avem acum. 

Domnul Drugău Alin, Director General A.D.P. Sector 2: 22 de locuri de parcare. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Acolo mai există locuri de parcare în 

Domnul Drugău Alin, Director General A.D.P. Sector 2: O să verific doamnă. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Vă spun eu că mai există. Rămânem la 

aceeaşi concluzie, capitolul III supradimensionat. 

Domnul Drugău Alin, Director General A.D.P. Sector 2: Aşteptăm să vedem şi 

proiectantul ce o să zică, aşteptăm şi încheierea contractului şi vedem şi preţul final. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, acest dialog 

consider că a luat sfărşit, supuneţi la vot punctul 15. 

Se supune la vot punctul nr.15, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local:„ Înfiin/are parcare la sol, în spic, strada Cristea Mateescu nr. 7, 9, 11 din 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -17, NU - O, ABŢ - 1 O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
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ABŢINERE: - Anghel F lorin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.16, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiJii de 

interes local:„ Parcare de reşedinJă strada Sachelarie Visarion nr.1 O din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti 11
; 

Se supune la vot punctul nr.16, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiJii de 

interes local:„ Parcare de reşedinJă strada Sachelarie Visarion nr.1 O din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti 11 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -17, NU - O, ABŢ - 1 O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Maita, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.17, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de interes 

locala:„ ÎnfiinJare parcare la sol, în spic, strada Teiul Doamnei nr. 5 din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti 11
; 

Se supune la vot punctul nr.17, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiJii de 

interes locala:„ ÎnfiinJare parcare la sol, în spic, strada Teiul Doamnei nr.5 din Sectorul 

2 al Municipiului Bucureşti 11 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -17, NU - O, ABŢ - 1 O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 
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Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuta, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ:-

Este prezentat punctul nr.18, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de interes local:„ 

Amenajare parcare în spic strada Alexandru cel Bun din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti"; 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Deschideţi votul vă rog, e o 

notă de rectificare la proiectul 18. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu, este vorba de o serie de erori materiale îndreptate în cuprinsul referatelor de 

specialitate, rapoartelor de specialitate, nu ale proiectului de hotărâre, deci nu necesită 

supunerea spre aprobare. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Doamna Popescu, domnul 

Marius Pellegrini, doamna Magda Catone. 

Se supune la vot punctul nr.18, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local:„ Amenajare parcare în spic strada Alexandru cel Bun din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -17, NU- O, ABŢ- 10, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian. 

NU VOTEAZĂ: -
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Se RETRAGE punctul nr.19, proiectul de hotărâre privind acordarea alocării 

financiare pentru facilitarea participării elevilor înscrişi în unităf ile de învăfământ din 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti la programul „ Şcoală după şcoală "; 

Este prezentat punctul nr.20, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.402113.12. 2018 privind aprobarea 

asigurării finanfării de la bugetul local a cheltuielilor neeligibile care nu se finanfează 

de la bugetul de stat în cadrul Programului Najional de Dezvoltare Locală 2017-2020 

pentru obiectivul de investi/ii consolidare- reabilitare Liceul Teoretic Ady Endre; 

Se supune la vot punctul nr.20, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.402113.12.2018 privind aprobarea 

asigurării finan/ării de la bugetul local a cheltuielilor neeligibile care nu se finanţează 

de la bugetul de stat în cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Locală 2017-2020 

pentru obiectivul de investi/ii consolidare- reabilitare Liceul Teoretic Ady Endre şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ -

1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, 

W aspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, , 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Albu Savel-Adrian. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al d-ului Constantin Mihai: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr.21, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea HCL Sector 2 nr.22412017 privind aprobarea.finanţării de la bugetul local 

a cheltuielilor neeligibile care nu se finanţează de la bugetul de stat în cadrul 

Programului Naţional de Dezvoltare Locală 201 7-2020, modificată şi completată prin 

H. C.L.Sector 2 nr. 9912020 şi prin H. C.L. Sector 2 nr.11112021; 

Se supune la vot punctul nr.21, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea HCL Sector 2 nr.2241201 7 privind aprobarea.finanţării de la bugetul local 

a cheltuielilor neeligibile care nu se finanţează de la bugetul de stat în cadrul 
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Programului Nafional de Dezvoltare Locală 201 7-2020 , modificată şi completată prin 

HC.L.Sector 2 nr.9912020 şi prin H C.L. Sector 2 nr.11112021 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Joana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, , Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu 

Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.22, proiectul de hotărâre privind cooperarea şi 

încheierea unui Acord de cooperare între Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Universitatea Pohtehnica din Bucureşti; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă-mi permiteţi, am fost sesizată pe e-mail în jurul orei 17 de domnul Waspusch care 

a comunicat că a transmis un amendament pe adresa oficială de e-mail însă nu am putut 

să-l preiau fiind în sală, astfel încât dacă-l susţine şi dacă doreşte să-l prezinte va trebui 

să o facă verbal şi după caz să aducă, dacă se aprobă, să-l aducă semnat la cabinetul 

secretarului, indiferent dacă se aprobă sau nu mâine va trebui să-l prezinte semnat. 

Domnul consilier local Waspusch Gabriel : Mulţumesc frumos. Faţă de conţinutul 

proiectului am câteva propuneri de îmbunătăţire şi anume să prevedem explicit având în 

vedere că este vorba de o asociere între sectorul 2 şi Universitatea Politehnica Bucureşti 

în cadrul ESA BIC aşa se numeşte această reţea în care dorim să intrăm şi noi cu această 

asociere, care este o reţea de incubatoare de afaceri făcute cu referire la domeniul 

tehnologiilor spaţiale. Deci aceste incubatoare îşi propun să promoveze utilizarea 

tehnologiilor legate de spaţiul cosmic, în industrie şi în aplicaţii din viaţa de zi cu zi. Am 

o modificare a zonei de obiective din Acordul de cooperare şi aici am prevăzut în loc de 

tehnologii din informa/ii şi comunica/ii, adică în loc TIC, am prevăzut să fie tehnologii 

legate de domeniul spafial, pentru că altfe l această asociere nu se înscrie în obiectivele 

generale ale ESA BIC, după care am mai prevăzut o modificare, o reformulare a art. I O 

care se referă la drepturile sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi am prevăzut, întru­

cât noi vom furniza jumătate din finanţarea acestei asocieri să avem o reprezentare 

corespunzătoare, adică 50% procentual, se prevedea înainte să fie un membru în 
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comitetul director şi am prevăzut să fie 50% membrii desemnaţi de sectorul 2 în 

comitetul director şi la fel 50% în comitetul care se va ocupa de evaluarea celor care vor 

aplica pentru aceste finanţări , pe principiul: o reprezentare în structurile de decizie 

conform cu finanţarea pe care o furnizăm. De asemenea am mai prevăzut tot la obiecte 

de activitate că aceste afaceri pe care le vom incuba să fie afaceri noi sau să aibă cel mult 

3 ani vechime, în felul acesta ne asigurăm că sunt Startup-uri şi să aibă sediul sau un 

punct de lucru la sediul ESA BIC şi acest sediu al asocierii să fie în sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti, în aşa fel încât să putem beneficia din activitatea acestor 

Startup-uri prin taxe şi impozite care vor fi percepute. Mulţumesc şi voiam să o întreb pe 

doamna secretar general având în vedere că avem deja aprobarea CGMB pentru acest 

acord, dacă există vreun impact în cazul în care modificăm Acordul de asociere printr-un 

amendament în Consiliul Local Sector 2. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos să o luăm pe 

rând, doamna secretar, după care domnul primar, după care o să intervin şi eu puţin pe 

acest subiect. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cu privire la aspectele de fond ale amendamentului formulat nu mă voi pronunţa, 

urmează ca specialiştii să o facă, însă cu privire la aspectele. de ordin procedural într­

adevăr există un impediment de natură legală întru-cât în preambulul Hotărârii 

Consiliului General este invocată această Hotărâre de Consiliu iniţiată şi transmisă de la 

nivelul Consiliului Local aprobată. Hotărârea Consiliului Local aprobată cred că este 

288/2021 are ca anexă clar acel model de Acord cadru care a fost analizat la nivelul 

Consiliului Local, era momentul în care se puteau completa, cred eu acele reglementări 

în sensul celor pe care le-aţi propus dumneavoastră astăzi, ele au o formă stabilită deja 

pe baza căreia şi Consiliul General s-a pronunţat şi a emis actul administrativ de 

aprobare. Prin urmare va exista o diferenţă între Acordul propus spre aprobare şi avizare 

de Consiliul General în vederea împuternicirii şi cel care astăzi în baza împuternicirii va 

fi aprobat de dumneavoastră. Mai devreme, cred că la una dintre discuţii am recomandat 

să formulaţi în cadrul hotărârii un articol ar hotărârii care să concentreze o parte dintre 

aspectele pe care dumneavoastră le-aţi dori incluse în protocol deşi argumentele aduse se 

regăsesc şi ele în actele administrative ce stau la baza adoptării acelui Acord şi cu 

siguranţă vor fi analizate la momentul oportun şi atunci când este vorba de aprobarea 

unei finanţări în cadrul acestui program şi atunci când se face o finanţare în buget pentru 

acest program, evident în limita fondurilor aprobate. Am văzut, am încercat să parcurg 

rapid amendamentul transmis pe e-mail, deci în opinia mea, în situaţia în care nu există o 

corespondenţă exactă între Acordul solicitat capitalei şi cel aprobat există un aspect de 

nelegalitate al hotărârii pe care am să-l şi consemnez de altfel cu prilejul contrasemnării 

acestei hotărâri, urmând ca Instituţia Prefectului să stabilească în final legalitatea, dacă 

există aspecte de nelegalitate. Vă mulţumesc 
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Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamnă hotărârea aşa cum este acuma este legală, doar dacă ar fi cu amendamentul ar fi 

cu refuz? 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă nu am fost foarte clară am spus că dacă se va aproba acum un Acord diferit de cel 

care a fost deja avizat de dumneavoastră prin hotărârea de solicitare a împuternicirii de la 

capitală, atunci vor exista aspecte de nelegalitate şi mai clar în situaţia în care s-ar 

modifica Acordul în baza amendamentului formulat de domnul Waspusch vor fi 

probleme de legalitate cu această hotărâre . Vă mulţumesc. 

Domnul consilier local Waspusch Gabriel: Atunci pentru a nu pune în pericol 

legalitatea şi mulţumesc pentru punctul de vedere exprimat voi retrage amendamentul. 

Mulţumesc. 

Domnul Feroiu Dumitru-S ilviu, preşedinte de şedinţă : Domnul primar, vă rog. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aş 

dori să iau şi eu cuvântul. Deci pentru aceste incubatoare, Agenţia Spaţială Europeană 

finanţează astfel de incubatoare cu suma de 25 OOO de euro per Start-up, maxim 10 

Startup-uri pe an, timp de 5 ani, cu condiţia ca şi altcineva dintr-o ţară membru a Uniunii 

Europene să finanţeze cu aceeaşi sumă. Acest altcineva poate să fie sectorul 2, că nu mai 

sunt în alte locuri, în acest moment nu a mai depus nimeni diligenţele pentru o astfel de 

finanţare. Deci pentru ca de la Agenţia Spaţială Europeană să ajungă aceşti 25 OOO de 

euro pe an putem şi noi să contribuim tot cu 250 OOO de euro pe an pentru ca 1 O Startup­

uri în acest domeniu să primească o finanţare totală de 500 OOO de euro, 250 OOO de euro 

de la noi, 250 OOO de euro de la Agenţia Spaţială Europeană, pentru folosirea 

tehnologiilor spaţiale în viaţa de zi cu zi, ca să zic aşa. Pentru ca acest lucru să se 

întâmple trebuie să trecem printr-o grămadă de birocraţie, pentru că e vorba de finanţare 

din bani publici şi trebuie încheiate o grămadă de acorduri . Acum câteva luni am cerut 

voie Consiliului General să ne asociem cu Universitatea Politehnică şi cu Agenţia 

Spaţială Română, deci nu Europeană pentru a accesa aceste fonduri . După ce facem 

această asociere vom putea aplica pe legea românească care priveşte înfiinţarea 

incubatoarelor de afaceri. Aceste incubatoare de afaceri vor avea doi cofondatori, 

sectorul 2 şi Universitatea Politehnică, dacă nu mă înşel. În următorii paşi vor mai fi cel 

puţin două hotărâri de consiliu local. Unu care priveşte înfiinţarea acestui incubator şi 

planul lui de afaceri în care putem să punem condiţii referitoare la sediul firmelor şi apoi 

după ce se aprobă incubatorul şi planul de afaceri se pot vota încă o dată, într-o dată 

ulterioară, probabil cam peste un an, se vor vota criteriile de eligibilitate pentru firmele 

care pot să acceseze aceşti bani şi putem atunci, atunci va trebui să fim foarte atenţi să ne 

asigurăm că aceste firme au sediul în sectorul 2, că o să-şi păstreze angajaţii suficient de 

mult timp, că au mai puţin de x ani, toate acele criterii pe care le considerăm noi 

normale. De asemenea în acest moment înţelegerea mea este că probabil din partea 

română, deci Agenţia Spaţială Europeană îşi doreşte atingerea unor .obiective, cum se 
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ating aceste obiective ţin de partea română. În partea română probabil , da asta rămâne să 

vedem, sectorul 2 va avea cel mai mult de spus şi va avea un cuvânt decisiv de spus ş i 

Consiliul Local poate decide cum se face acest lucru, care este reprezentarea pe care o 

doreşte consiliul pentru a lua aceste decizii privind eligibilitatea. Dacă mai sunt alte 

clarificări este în sală Remus Trandafir care s-a ocupat de acest proiect şi dacă mai sunt 

întrebări sunt convins că el poate să răspundă mai detailat decât am răspuns eu până 

acum, mulţumesc. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Aş vrea să iau şi eu cuvântul 

dacă mi se permite. În primul rând ne uităm ,în caz că nu vă daţi seama ce scrie în acest 

protocol, ştiu că consilierii PSD o să-l voteze cu drag mai ales, nu-i nici un fel de 

problemă ştim c-o să- l votaţi , dar vă atrag atenţia ce votaţi, doar ca să ştiţi . 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu ne mai atrage atenţia că ştim foarte 

bine ce votăm. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă atrag atenţia că votaţi ca 

din conturile Primăriei Sectorului 2 în 5 ani de zile să se ducă în conturile Politehnicii 1 

250 OOO de euro pe an , iar drepturile noastre, ale Primăriei Sectorului 2 sunt foarte 

limitate, transparenţa acestui proiect având de suferit şi vă citesc doar, dacă aveţi răbdare 

,capitolul VI Confidenţialitate; vă citesc doar art.12 care continuă cu art.13 dar art 12 

este foarte clar ce se va întâmpla cu acest proiect, „ pă1tile se obligă să păstreze stricta 

confidenjialitate a tuturor datelor, informaJiilor şi documentelor prezentate sau viitoare 

verbale, vizuale, scrise pe suport electronic pe care le deJin sau le vor define cu privire 

la cealaltă parte, în legătură cu acordul încheiat şi cu activităţile concrete sau 

planificate care se vor desfăşura în temeiul prezentului acord rezultatele obJinute în mod 

obligatoriu asupra celor care au fost marcate la momentul transmiterii de către partea 

care le emite ca fiind ca confidenţiale sau secrete sau care în urma unor afirmaJii 

verbale acestea din urmă au fost marcate din partea care le emite ca fiind confidenJiale 

sau secrete şi ulterior confirmate în scris în termen de 30 de zile de la afirmaţiile 

verbale. " Este doar art.1 2. Ce înseamnă asta, că pe limbaj juridic e foarte frumos scris şi 

cine a scris acordul se vede că ştie carte, dar vă spun eu ce înseamnă, înseamnă că 

dumneavoastră ca şi consilieri locali şi eu ca şi consilier local o să am zero transparenţă 

pe acest proiect, adică banii pe care noi îi virăm acum în contul Politehnicii, care 

Politehnica are bani undeva cât bugetul capita lei, aproape cât bugetul capitalei, atenţie 

cât bugetul capitalei nu e cât bugetul sectorului 2, se vor duce pentru nişte incubatoare de 

afaceri pentru sectorul 2, dar în principiu trasabilitatea şi ceea ce înseamnă transparenţa 

banilor în a urmări procesul de valoare adăugată în sectorul 2, nu veţi putea nici 

dumneavoastră, nici noi, nici nimeni altcineva ca să poată să o vedem cum va funcţiona. 

Eu consider că nu suntem în cazul în care să donăm, eu o văd ca o donaţie, bani 

Politehnicii şi de aceea ar fi cazul să ştiţi ceea ce veţi vota astăzi, donaţi nişte bani 

Politehnicii, pe când de banii aceştia l 250 OOO de euro, cred că dacă îl întrebăm pe 

domnul Drugău poate să asfalteze vreo l O străzi, pe domnul Vasile poate să ne facă o 
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creşă, pe domnul Gârbu putem să reabilităm mai multe, o parte dintr-o şcoală, că am 

văzut că acolo preţurile sunt puţin mai mari. Deci gândiţi-vă foarte bine când veţi vota 

acest proiect, nu sunt de acord să donăm bani mai ales pentru că majoritatea banilor din 

ceea ce se vor duce din aceşti 25 de mii cu 25 de mii la sfârşitul activităţii din 2000, cât 

am văzut că este planul, 2000 la începutul acordului era, nu mai ţin minte proiectul până 

în 2025, se vor duce pe resursă umană, la final valoare adăugată, produs de piaţă, 

tehnologie spaţială sau orice altceva se vor duce spre zero. Eu cunosc foarte bine 

mecanismele Politehnicii fiind, da,da domnul primar, bineînţeles vă dau cuvântul după 

ce termin, mai ales pentru că am fost iniţiatorul în Politehnică al primului proiect, ca 

fiind student în Politehnică la UPB şi cunosc foarte bine mecanismele acestea interne ale 

Universităţii Bucureşti care uneori nu sunt publice, sunt închistate şi destul de conexe. 

Mulţumesc frumos, domnul primar. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Unu la mână, dacă vorbim de tehnologie spaţială şi dacă vrem să o facem publică pentru 

toată lumea în partea Agenţiei Spaţiale Europene putem s-o facem dar s-ar putea să nu 

vrea ESA, să nu vrea ei şi să nu aprobe un astfel de protocol prin care tehnologia aceasta 

la care se munceşte foarte mult să fie pusă la dispoziţia tuturor. Partea aceasta de 

securitatea datelor şi clasificarea datelor se referă la tipul acesta de informaţii, cu privire 

la transparenţa cheltuirii banilor, acest consiliu local se va putea exprima şi va putea lua 

decizii într-un pas ulterior, atunci când se stabilesc condiţiile şi criteriile de eligibilitate. 

Deci în acest moment ceea ce facem este să facem o asociere cu Politehnica pentru 

crearea unui incubator, incubatorul este reglementat de legislaţia română, nu se duc banii 

la Politehnică şi îi cheltuie pe altceva ci se duc spre acest incubator în care şi noi şi 

Politehnica suntem parte şi dacă România va vrea vreodată să facă o dezvoltare de 

industrii noi şi de valoare adăugată nouă şi să încurajeze Startup-rile şi antreprenoriatul, 

eu nu-mi imaginez, pur şi simplu nu-mi imaginez ce asociere mai bună putem avea decât 

cu Agenţia Spaţială Europeană şi cu probabil cea mai bună facultate din România din 

orice top de universităţi, deci nu-mi imaginez. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnul preşedinte. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă rog frumos domnul 

Iliescu. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Aici îi dau dreptate domnului 

primar spre surprinderea ta şi te rog, mie mi se pare chiar că ai foarte mult tupeu să ne 

spui nouă cum să votăm, păi noi ţi-am atras ţie atenţia că ai votat alături de USR, de un 

an şi ceva de zile votaţi împreună, sau mai devreme că ai votat la l O, 11, 12, 13, 14, nu 

mai le spun, ai votat toate aceste proiecte alături de USR unde era vorba de banul public, 

aicea nicidecum, eu am un dinte împotriva primarului USR dar chiar aici are dreptate. 

Asta am vrut să zic. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Eu vă mulţumesc frumos, 

doar vă atrăgeam atenţia ce votaţi. 
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Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu, nu ne atrage atenţia. Domnul 

preşedinte pot să spun şi eu ceva? 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Bineînţeles termin eu ş1 

vorbiţi dumneavoastră, chit că aveţi un dialog cu mine. Eram sigur, ştiu de ce votaţi, nu e 

nici o problemă, e o decizie politică. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu, nu e vechea ta poveste, e vorba de 

cine e rector în Politehnică, n-are imp01ianţă cine e rector în Politehnică, impo1tant este 

proiectul şi ce beneficiem de pe urma acestui proiect la nivel naţional. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, mai aveţi ceva 

să reproşaţi dacă nu, vreau să dau drumul la vot? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Daţi drumul la vot. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc că mi-aţi dat 

voie. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Mi se pare corect să îţi dăm voie că noi 

suntem partidul cu cel mai mare procent. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Popescu nu credeam că o să vă măsuraţi vreodată-n procente? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Ne măsurăm domnul primar că n-avem 

încotro, mai ales în această perioadă. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dar ce perioadă e doamnă? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Mai tulbure aşa. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă : Domnul Mihai Constantin 

vă rog să transmiteţi votul. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Grupul PSD votează pentru. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Cu 19 pentru şi 8 abţineri 

proiectul a trecut. 

Se supune la vot punctul nr.22, proiectul de hotărâre privind cooperarea şi 

încheierea unui Acord de cooperare între Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Universitatea Politehnica din Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -19, NU - O, ABŢ- 8, NU VOTEAZĂ - 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Anghel Florin, Constantin Mihai, 

Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, 

Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, 

ÎMPOTRJV Ă: -
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ABŢINERE: - Catone Magdalena- Marta, Săftoiu Elwis- Claudiu, Şerpescu 

Cătălin Constantin, Feroiu Dumitru Si lviu, Costache Adrian, Iordache Isabela Florina, 

Nicolescu Claudiu, Dinu Alexandru. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punct11/ 11r.23, proiectul de hotărâre pentru aprobarea Metodologiei 

de identificare a persoanelor şi familiilor marginalizate social şi a persoanelor şi 

familiilor cu risc de marginalizare socială; 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Pe acest subiect dacă sunt 

discuţii. Tu eşti invitat şi eu o să am un amendament la acest lucru, te rog frumos să te 

prezinţi, să ne spui de ce ai venit în faţa Consiliului !Local şi ce doreşti să ne spui. 

Domnul Marius Udrescu: Mă numesc Udrescu Marius, sunt din partea Frontului 

Comun pentru Dreptul la Locuire, împreună cu câteva organizaţii am trimis un punct de 

vedere când a fost în dezbatere publică acest proiect. Din păcate s-au luat foarte puţine 

dintre propunerile noastre în seamă, în unele puncte chiar am observat o schimbare în 

sens negativ faţă de proiectul care a fost în dezbatere publică şi sunt şase probleme 

principale despre care aş vrea să vorbesc, sunt mult mai multe în întregul proiect dar aş 

avea nevoie de câteva ore, aşa că o să mă rezum la acestea şase. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Te-aş ruga frumos dacă se 

poate să structurăm, să ne spui exact la ce anume te referi, ce anume aţi propus în 

dezbaterea publică şi ce anume intră în executive, dar foarte scurt. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dar parcă interpelările aveau loc la stărşit, 

cum a fost şi atunci . .. . 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul este invitat, este 

invitat ca să vorbească la şedinţă şi vorbeşte la acest punct, doar la acest punct. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Când a fost directorul Şcolii Ferdinand nu i­

aţi permis să vorbească în timpul şedinţei, acum se pare că se permite! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Trebuia să ne luaţi acordul nouă 

consilierilor, domnule preşedinte. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Dacă este un regulament respectaţi-l, să fie 

egal pentru toată lumea, interpelările au loc la stărşit. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Atunci când a vorbit nu avea 

un proiect de hotărâre pe ordinea de zi, la punctul 23 există un proiect de hotărâre pe 

ordinea de zi, se vorbeşte la proiect, aşa cum doamna director de la Şcoala 41 a vorbit la 

momentul în care domnul primar a retras proiectul şi a vorbit şi ulterior, consider că şi 

domnul Udrescu are dreptul să vorbească la acest subiect. Vreau să-l ascultăm puţin, 

două, trei minute după care tragem concluziile fiecare în parte. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Are dreptate şi colegul meu, proiectul 11 

a fost retras, acest proiect nu este retras. 
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Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Te rog. 

Domnul Udrescu Marius, din partea Frontului Comun pentru Dreptul la Locuire : 

Mulţumesc. În primul rând, identificarea persoanelor marginalizate social ar trebui să se 

facă şi pe baza altor criterii în afară de accesarea venitului minim garantat, astfel se 

exclud foarte multe dintre persoanele care sunt de fapt marginalizate şi noi propunem să 

includă criteriile şi următoarele categorii , persoane fără venituri sau cu venituri sub 

venitul minim garantat, peroanele sau familiile cu venituri, resurse şi cheltuieli lunare 

care fac imposibilă plata chiriei pe piaţa liberă, persoanele care au ieşit din sistemul de 

protecţie în ultimii opt ani, persoanele care locuiesc într-o zonă marginală, periferică, 

fără acces la infrastructură şi utilităţi de bază, în aşezări informale sau în locuinţe cu 

condiţii improprii, asta este prima propunere. A doua, să nu se mai condiţioneze ajutorul 

de chirie de statul în adăposturi aşa cum se cere pentru anumite categorii eligibile şi ar 

trebui ca în cazul acestor categorii eligibilitatea să se stabilească în urma unei anchete 

sociale deoarece sunt foarte multe motive pentru care oamenii refuză să stea în aceste 

adăposturi, cel mai întâlnit este că adăposturile separă familiile, ceea ce credem că 

contravine scopului DGASPC şi nu ar trebui să se întâmple. Următoarea propunere, să se 

poată aplica la ajutorul de urgenţă pentru asigurarea accesului la o locuinţă şi pe baza 

solicitării potenţialului beneficiar, pentru că aşa cum este menţionat este nevoie de 

propunerea managerului de caz, credem că ar trebui să se poată face şi doar cu solicitarea 

persoanei eligibile urmând ca după aceea să fie analizat dosarul. Să se stabilească 

valoarea ajutorului în funcţie de numărul de persoane din familie aşa cum era în anexa 5, 

când s-a supus la dezbatere publică şi s-a modificat ulterior, să se stabilească acest 

ajutor, cuantumul ajutorului şi în cazul ajutorului pentru plata chiriei şi pentru accesarea 

locuinţei , în felul în care era şi iniţial deoarece din realităţile pe care le-am observat în 

munca noastră pe teren sprijinind familiile care aplică de obicei pentru aceste ajutoare, 

este mult mai potrivit situaţiei în care se află aceste familii, un ajutor care să se dea în 

funcţie de numărul de persoane şi nu de numărul de case. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Haide să încercăm să 

condensăm te rog. 

Domnul Udrescu Marius, din partea Frontului Comun pentru Dreptul la Locuire: 

Două puncte mai am. Să se efectueze plata ajutorului în luna curentă, pentru luna 

viitoare, nu pentru luna anterioară, deoarece toţi proprietarii îşi doresc ca chiria să fie 

plătită în avans, la începutul lunii şi cer şi o garanţie, ceea ce înseamnă că cele mai multe 

persoane care o să aibă nevoie de acest ajutor nu o să poată să-l acceseze pentru că nu îşi 

permit să plătească la început în avans chirie şi garanţie şi eliminarea condiţiei ca 

beneficiarii care nu realizează venituri mai mari ca venitul minim garantat să se oblige la 

obţinerea acestui venit în trei luni pentru că, mai ales în condiţi ile actuale cu situaţia 

pandemică, este foarte greu şi şansele lor sunt foarte mici să reuşească acest lucru şi 

credem că le opreşte tocmai pe persoanele care au nevoia cea mai mare de acest ajutor să 

îl acceseze. 
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Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Îţi mulţumesc, dacă vreţi un 

scmt răspuns, dar foarte scurt domnul director, după care o să am şi un amendament la 

acest subiect, un amendament care vreau să-l supun dezbaterii publice şi consilierilor, 

dar mai întâi scurt. 

Domnul Florin ŞtefanVasile, Director general, DGASPC Sector 2: Bună ziua 

domnule preşedinte, domnule primar, modificarea hotărârii 217/2016 a rezidat din două 

considerente, în urma analizei de nevoi pe care am realizat-o pentru a dezvolta strategia 

loca lă a Direcţiei de Asistenţă Socială şi al doilea motiv extrem de important, situaţia 

socio-economică în care ne aflăm în prezent. Tocmai de aceea cu sprijinul doamnei 

consilier Alina Szeghedi s-a făcut o consultare publică cu toţi factorii importanţi de pe 

piaţă cum este şi distinsul invitat aici de faţă, motiv pentru care a rezidat o anexă 5 care 

nu exista în vechea hotărâre, cu toate propunerile formulate de aceste ONG-uri. Însă ţin 

să menţionez că criteriile pe care le-a expus colegul nostru puţin mai devreme sunt 

supuse Legii 416/200 I de care trebuie să ţinem cont. Toate hotărârile acestea, tot dosarul 

este evaluat de un manager de caz, asistent social, pentru a putea fundamenta temeinic şi 

cheltuind sume de bani considerabile şi să-i prezentăm domnului primar pentru a emite o 

dispoziţie de primar în deplină legalitate, motiv pentru care trebuie să ţinem cont de 

venitul minim garantat. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Domnul, dacă putem să 

condensăm eu am înţeles puţin, dar întrebarea este în felul următor, putem să- i dăm în 

scris răspunsul domnului, dumneavoastră puteţi să-i daţi în scris tot ce a venit acuma ca 

să nu mai pierdem timp, pentru că este o discuţie foarte tehnică şi vă garantez că toţi 

suntem prinşi prin ea şi nu ştiu cât ne putem concentra asupra lor şi cel mai corect ar fi 

ca să luăm interpelarea publică pe care a făcut-o în şedinţă, iar dumneavoastră să-i daţi 

un răspuns scris, vi se pare corectă această abordare? 

Domnul Florin ŞtefanVasile, Directorul general, DGASPC Sector 2: Sigur dar aş 

vrea un singur lucru domnule preşedinte să menţionez, am ţinut cont de propunerile 

dumnealor, ajutorul dacă înainte era pe 12 Juni acum este pe o perioadă de 24 de Juni cu 

posibilitatea de prelungire de încă 6 luni, adică am ţinut cont de toate propunerile, tocmai 

pentru a veni în sprijinul acestor persoane vulnerabile care nu aveau o situaţie sau se 

aflau într-o situaţie improprie de locuit şi anume fără documente legale şi atunci am fost 

de acord ... 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Eu vă mulţumesc şi în 

acelaşi timp dumneavoastră vă luaţi angajamentul că o să-i răspundeţi şi în scris, pe 

puncte la fiecare în parte. 

Domnul Florin Ştefan Vasile, Director general DGASPC Sector 2: Desigur. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Acum la acest punct dacă­

mi permiteţi mai are cineva de luat cuvântul, vreau şi eu să fac un amendament din 

online. Da Paula te rog, după aceea voi vorbi eu. 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doream să întreb dacă mai este doamna 

director de la Şcoala 41 acolo? 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Este în sală da. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Că mă gândesc că poate îi permitem şi 

dânsei totuşi să-şi susţină punctul de vedere ca să fim cumva echitabili faţă de toţi 

invitaţii pe care îi avem. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Vi se pare că eu n-am fost 

echitabil, serios, eu personal? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Păi nu, nu cred că doamna a reuşit să spună 

totul până la capăt, poate doreşte să aducă completări şi să-i dăm acest drept, nu se poate 

ca unii să poată să vorbească şi unii să nu poată să vorbească. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Da Paula sunt de acord, 

Toată lumea este de acord, da? Eu la acest subiect vă spun că aş dori să avem o altă 

abordare şi vă spun şi de ce, toate aceste ajutoare sociale din câte am văzut, avem şi 

acest ajutor de COVID mai nou - care nu exista în vechea hotărâre pentru că nu exista 

COVID - ul pe vremea aceea - s-au mărit, sunt reglementate prin două lucruri şi anume, 

anumite sume sunt reglementate prin dispoziţie de primar, iar peste anumite bareme şi 

sume sunt reglementate prin hotărâre de consiliu local. Datorită faptului că, consider că 
~ . . 

Comisia socială poate să-şi aducă un aport şi acolo avem un domn extraordinar, domnul 

Şerpescu preşedinte poate să-şi aducă un aport în plus la aceste lucruri, eu unul aş face 

amendament şi anume: ca pe tot cuprinsul hotărârii de consiliu să înlocuim dispoziţie de 

primar cu hotărâre de consiliu, practic toate ajutoarele să treacă prin hotărâre de consiliu, 

exact cum avem supraimpozitările, la ceea ce înseamnă supraimpozitări vom avea o listă 

de ajutor social x lei sau o anexă pe care să putem să o votăm şedinţă de şedinţă ,în acest 

fel vom şti şi noi exact, nu doar dintr-o raportare finală pe care ne-a prezentat-o domnul 

director în hotărârea de consiliu, câte anume, ce ajutoare putem să dăm. Deci aceasta 

este amendamentul meu şi anume pe tot cuprinsul hotărârii de consiliu unde este 

dispozif ie de primar să fie hotărâre de consiliu cu anexă, adică toate ajutoarele să ne fie 

prezentate în consiliu local şi cred că este benefic şi pentru noi să ştim exact câţi oameni 

avem în ajutorare şi este benefic şi pentru transparenţa şi cheltuirea banului public. 

Pentru că dacă vă întreb din anexă, la cine, cum şi în ce fel s-au dus anumite sume şi 

ajutoare nu cred că veţi şti nici unul să-mi răspundeţi pentru că nu prea sunt publice sau 

doar dacă întrebaţi dumneavoastră în anumită speţă pe domnul director şi conform legii 

vă va prezenta în 1 O zile. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Aşa cum aţi propus dumneavoastră 

domnule preşedinte, o să trebuiască să ţinem din trei în trei zile câte un consiliu local. 

Domnul Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedinţă: Cum spuneţi 

dumneavoastră, dacă din trei în trei zile trebuie... vă rog domnule primar. 

Domnul Radu Mihaiu Nicolae, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Păi voiam să spun ceva similar cu ce a spus doamna Popescu. Eu semnez foarte multe 
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astfel de decizii, ca să fiu sincer mi-ar plăcea să le pot delega, încă nu mi-e foarte clar 

dacă pot să le deleg, pentru că sunt multe dosare foarte foarte groase cu anchete 

sociale făcute serios şi ca să fiu sincer îmi este foarte greu să le citesc pe toate, în 

integralitate, adică îmi ia mult timp, pentru că sunt multe şi pentru că este nevoie să 

respectăm nişte termene legale şi de multe ori mi-e greu să citesc tot, vă spun sincer. 

Deci, ce propuneţi este o birocraţie suplimentară şi cred eu că va genera probleme 

suplimentare. De ce spun asta? Pentru că toate datele din aceste hotărâri, vor fi date 

cu caracter personal şi foarte sensibile . Ele vor trebui, pe lângă ce se întâmplă acum, 

vor trebui să fie şi anonimizate. Deci, toate lucrurile care ţin de date personale, de 

date care sunt extrem de sensibile pentru persoane foarte vulnerabile, vor fi puse pe 

site, vor fi făcute publice şi va trebui să avem mult mai multă grijă pentru 

anonimizarea datelor şi asta în condiţiile în care, probabil, că va fi foarte greu ca toţi 

consilierii să citească cu atenţie aceste cazuri documentate de către Direcţia Generală 

de Asistenţă Socială. Eu vă spun că este o muncă complicată, grea şi am îndoieli 

sincere că toţi consilierii vor citi cu foarte mare atenţie acest lucru şi părerea mea este 

că este o birocratizare suplimentară care nu ştiu cât va ajuta. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Şi eu vă 

mulţumesc! Doamna Popescu! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Păi, am spus domnul preşedinte! Ce 

aţi propus dumneavoastră, ar însemna să avem din trei în trei zile câte o şedinţă de 

Consiliu Local, una la mână. Doi la mână, noi Consiliul Local ar trebui să facem 

treaba DGASPC-ului? da, ceea ce nu mi se pare corect! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: 

Mulţumesc! Domnule Iliescu! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Să ştiţi că şi eu am ridicat mâna! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Da, 

Anda, nu te-am văzut! Mulţumesc! Tu urmezi! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Mi se pare corectă 

abordarea colegei mele Lenuţa Popescu, nu putem să ţinem din trei în trei zi le şedinţe 

de Consiliu Local, să luăm act de ceea ce se întâmplă la această direcţie. În al doilea 

rând, mi se pare stupid să-i retragi primarului„.aşa am înţeles , că propui ca primarul 

să nu mai dea decizii. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Eu i-aş delega, dacă aş putea, domnului Feroiu. Dar nu pot! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu ai cum să scoţi un 

primar ales să nu mai dea decizii sau delegări. Contravine legii. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Legii nu 

contravine, este doar o altă abordare. Eu vă supun la vot un amendament. M-am 

asigurat, m-am asigurat înainte de toate, că este legal ceea ce spun! 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona: Doar un lucru aş vrea să 

subliniez aici, şi anume: noi în această hotărâre, nu amendament, în hotărâre votăm 

criteriile generale, după care se acordă aceste ajutoare, şi criteriile de identificare. 

Da? Ele sunt clare şi sunt descrise detaliat in hotărâre. Primarul, prin dispoziţie de 

primar, va acorda aceste ajutoare respectând întocmai aceste criterii. Există 

mecanismul prin care Consiliul Local votează hotărârile care fac excepţie. Adică, 

dacă de la aceste criterii se doreşte exceptarea, atunci aceste hotărâri vin în Consiliul 

Local. Noi am avut, chiar şi în ultimul an de când sunt eu consilier, am avut o dată la 

câteva luni câte 2, 3, 4 hotărâri de acest gen. Este în regulă să le votăm pe acestea, 

dar ce ar însemna să avem şedinţele de Consiliu Local, nu cu 30 de hotărâri pe 

ordinea de zi ci cu 80, I 00 de hotărâri, pentru că astfel de ajutoare sunt destul de 

multe în fiecare lună. Nu cred că ar fi realist. Noi votăm nişte criterii, putem să 

verificăm dacă aceste criterii sunt respectate, desigur, dar în niciun caz să ne apucăm 

noi să votăm lună de lună fiecare ajutor individual în parte. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Bun! Şi 

eu vă multumesc! Doamna secretar, vă rog! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Dacă-mi permiteţi, aceste dispoziţii adoptate în decursul multor ani de 

către domnul primar, sunt avizate, sunt contrasemnate în prealabil şi de către . -

secretarul general şi de aceea voiam să vă spun că sunt în jur de 80 chiar şi 100 de 

astfel de dispoziţii lunar şi într-adevăr însoţite de o documentaţie, ce cuprinde şi 

foarte multe documente cu caracter medical. Dacă dintr-o eroare s-ar publica sau ar 

avea acces cineva la astfel de documente, cu siguranţă efectele vor fi destul de grave 

asupra autorităţii publice, în general amenzile fiind considerabile. Este uman să ai o 

astfel de eroare, în cazul existenţei unui număr atât de mare şi unui volum atât de 

mare de documentaţie. Fiecare dispoziţie este în medie însoţită de un număr de 60, 70 

chiar I 00 de file, în unele cazuri când persoanele sunt în evidenţă de mai mulţi ani. 

Prin această hotărâre se stabileşte, ca şi autoritate deliberativă, un cadru instituţional 

în baza căruia se acordă aceste ajutoare, iar primarul este obligat să respecte această 

hotărâre de Consiliu, pentru că este obligat prin Codul administrativ să ducă la 

îndeplinire şi să respecte hotărârile Consiliului Local. Într-adevăr, dacă s-ar supune 

adoptării fiecare caz, fiecare hotărâre de acordarea unui ajutor, asta ar însemna că s-ar 

pierde cu desăvârşire şi "caracterul de urgenţă" al unor ajutoare. Pentru că dacă este 

vorba de un ajutor de deces, un ajutor de plata chiriei - cum a spus şi domnul invitat 

în sală - se doreşte lunar, pentru luna în curs să se acorde acel ajutor, cu siguranţă că 

nu cred că se poate convoca în şedinţă de îndată Consiliul Local săptămânal. Mie la 

trei zile, cel tărziu, îmi vin astfel de valuri de dispoziţii pentru verificare, iar a se 

propune o hotărâre cu anexe, iarăşi mi se pare că nu scapă de acest sistem birocratic 

şi volum mare de documentaţii, pentru că se va aproba pe fiecare anexă şi poziţie în 

parte. Nu se pot aproba în bloc I 00 de cazuri, câtă vreme fiecare are un cuantum 

diferit, iar într-adevăr când anumite ajutoare exced criteriilor şi sumelor prevăzute, se 

supun aprobării Consiliului Local. Dau un singur exemplu: dacă pentru ajutorul de 
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deces este o sumă maximă, dacă însă, intervine un deces în străinătate care necesită 

cheltuieli suplimentare şi depăşeşte baremul stabilit prin aceste criterii, atunci se vine 

în Consiliul Local într-o şedinţă, eventual înscris pe ordinea de zi de urgenţă, 

acordarea acestui sprijin. Deci, apreciez că este practic imposibil - din punct de 

vedere administrativ, al procedurilor administrative, al personalului de care ţine, al 

volumului şi gestionarea documentelor - a se pune în practică o astfel de sugestie pe 

cale de amendament şi anume: de-a se propune absolut toate ajutoarele prin Hotărâre 

de consiliu. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Şi eu vă 

mulţumesc! Domnul Săftoiu, vă rog! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Dacă e imposibil, pentru că 

într-adevăr în raţiunea aceasta de încărcare birocratică are sens, eu aş propune ca să 

facem de manieră permanentă în fiecare şedinţă de Consiliu, o dată pe lună cel puţin, 

un raport cu privire la ajutoarele care au fost date. Lucrul ăsta se poate. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Sunt de 

acord! În cazul acesta îmi retrag şi eu amendamentul. A veţi mare dreptate, aici voiam 

să ajung! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: O informare! Dar o informare 

de manieră p~rmanentă pentrn că dacă ritmul de muncă este atât de intens şi laborios, 

este bine să ştim. Evident, atunci când vin pe agenda Consiliului Local suplimentări 

pentru situaţii mai speciale, cu atât mai mult. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Domnul 

Săftoiu, în caz că se cuprinde în cadrul regulamentului această permanentizare de 

informare a ajutoarelor de urgenţă, eu îmi retrag amendamentul şi doamna secretar 

dacă mă ajută să formulez amendamentul domnului Săftoiu, care cred că este doar o 

informare permanentă. Da, domnul director! 

Domnul Florin Vasile, Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Dacă îmi 

permiteţi domnule preşedinte şi domnule primar, sunt în asentimentul domnului 

consilier Săftoiu. Asta doream să vă propunem, ca şi completarea acestui material 

pentru o justă informare a Consiliului, un raport trimestrial cu numărul de beneficiari 

şi valoric ca să fiţi bine informaţi, sau lunar cun1 apreciază domnul Săftoiu. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Lunar, pe fiecare şedinţă, adică 

să fie o cutumă. Nu de alta, dar este bine să ştim şi poate cine ştie va fi nevoie să .. . pe 

chestiuni sensibile să ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Eu propun să fie puse, să fie afişate pe site! Sunt informaţii utile 

publicului. Mai ales că nu ţin de date cu caracter personal! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Şi anonimizate! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Dumneavoastră vreţi să le ştiţi pe toate cu nume şi prenume? Eu credeam 

că facem un raport cu câte, de fiecare fel s-au dat, în ce valoare! Aşa nu mai avem ce 

să anonimizăm, că este un raport. 
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Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Este în regulă ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Asta, doamna secretar, se poate da prin dispoziţie sau trebuie hotărâre? 

Sau cum facem? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Aşa cum a propus şi domnul preşedinte, se poate insera în cuprinsul 

hotărârii această obligaţie de asigurarea transparentizării informaţiilor privitoare la 

beneficiari, situaţia generală a beneficiarilor de astfel de ajutoare sociale. Domnul 

Vasile, spuneţi că aţi formulat dumneavoastră un amendament în acest sens, ca şi 

spijin pentru domnul Feroiu? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Este al 

domnului Săftoiu! E al domnului Săftoiu! Eu l-am retras! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Să punem un articol, care să spună că: „DGASPC va publica lunar, până 

pe data de 1 O ale fiecărei luni, un raport centralizator al acestor situaţii pentru luna 

trecută". 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Da, este 

perfect! Este perfect! 

Domnul Florin Vasile, .Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Aşa vom 

proceda, domnule primar! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Acest 

amendament al domnului Săftoiu îl supun la vot! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: De acord! Şi gupul PSD este de acord 

cu amendamentul propus! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Imediat, 

imediat Lenuţa! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Aici este vorba de un amendament ce va fi supus la vot şi înainte de-a se 

supune spre aprobare hotărârea, sunt două note de rectificare de erori materiale pe 

care am să le aduc la cunoştinţă imediat. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă : 

Amendamentul domnului Săftoiu îl supun la vot! Exact cum a spus domnul primar, 

se va face o centralizare până pe data de 1 O ale fiecărei luni pentru toate ajutoarele 

date şi se vor face publice. Claudiu Nicolescu, Matei Silviu ş i Gabriel Waspusch, vă 

rog să votaţi! 

Se supune la vot punctul nr.23, Amendamentul formulat în şedinţă de d-ul Săftoiu 

Elwis-Claudiu la proiectul de hotărâre pentru aprobarea Metodologiei de identificare a 

persoanelor şi familiilor marginalizate social şi a persoanelor şi familiilor cu risc de 

marginalizare socială şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chlrilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săfto iu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, , Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu 

Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRJV Ă : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al d-ului Matei Vasile- Silviu: PENTRU. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Avem două 

note recificative, pe care ni le va aduce la cunoştinţă doamna secretar. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului . Bucureşti: 

Este vorba de două erori materiale, ce s-au strecurat în cuprinsul articolului 19, în sensul 

că se face trimitere la articolul. .. Mai bine vi le citesc integrai. În anexa 2 a proiectului de 

hotărâre, articolul 19, alin (3), respectiv articolul 22 se vor citi astfel:" Art. 19, alin (3) ­

Prin excepjie de la prevederile art. 19, alin (1) ancheta socială poate fi efectuată la 

locuinja de fapt a solicitantului în condiţiile Legii 29212011 a Asistenţei Sociale cu 

modificările şi completările ulterioare, ale Legii nr. 41612001 privind venitul minim 

garantat, cu modificările şi completările ulterioare şi ale HG nr. 5012011 pentru 

aprobarea Normelor metodologice de aplicarea prevederilor Legii 41612001 privind 

venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare". Articolul 22 va avea 

următoarea formulare: "În termen de 30 de zile de la aprobarea prezentei hotărâri, 
DGASPC va elabora grila de stabilirea cuantumului ajutorului de urgenţă pentru nevoi 

curente". În anexa 3 a proiectului de hotărâre, art. 11 alin (I) se va citi astfel: "Art. 11 

alin ( 1) - Cuantumul ajutorului lunar este egal cu suma în lei prevăzută în contractul de 

închiriere fără a depăşi valoarea maximă prevăzută la art. JO (aici era redactat greşit 

11) stabilită în funcţie de condiţiile de locuit". Aceste rectificări au fost afişate în termen 

util pe site şi cu siguranţă le aveţi şi aţi luat cunoştinţă de ele, astfel încât odată cu 

adoptarea proiectului se va ţine cont şi de aceste îndreptări de erori. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-S ilviu, preşed inte de şedintă: Şi eu vă 

mulţumesc! Supunem la vot proiectul în integralitatea sa, cu amendamentul domnului 

Săftoiu şi cu notele rectificative. Votaţi, vă rog! Isabela şi Mihai Constantin, vă rog! 

Transmiteţi votul! 

Se supune la vot punctul nr.23, proiectu/ de hotărâre cu amendament, pentru 

aprobarea Metodologiei de identificare a persoanelor şi familiilor marginalizate social 

şi a persoanelor şi familiilor cu risc de marginalizare socială şi aprobat de către 
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Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

- 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, , Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu 

Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.24, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.286126.08.2021 privind aprobarea 

proiectului „ Investi/ii integrate socio- educajionale pentru copiii defavorizaJi din zona 

urbană marginalizată Baicului "; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Aici mai 

avem nişte amendamente? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Da, avem aici un amendament legat, de fapt, tot de îndreptarea unei erori 

materiale care s-a strecurat în hotărârea anterioară, care acum se modifică, HCL nr. 

289/2021 în sensul că în loc de "investiţii integrate" denumirea corectă este 

"intervenţii integrate". De altfel, în hotărârea nr.289/2021 , Art.I a reglementat în 

mod corect, adică : "Se aprobă proiectul intervenJii integrate". A fost o eroare 

strecurată la redactarea titlului hotărârii, iar acum reţinând că se modifică hotărârea 

anterioară, în cuprinsul Art.1 s-a menţionat şi această necesitate de-a corecta eroarea 

materială din titlul hotărârii anterioare, astfel încât să nu se perpetueze denumirea 

eronată a proiectului. Sens în care, în afară de reglementarea care modifică anexa 2, 

respectiv bugetul proiectului, se va regăsi în cuprinsul acestui proiect şi îndreptarea 

erorii identificate în titlul hotărârii, în sensul că sintagma "investiţii" se înlocuieşte cu 

sintagma "intervenţii", iar titlul corect al hotărârii este "Hotărâre privind aprobarea 

proiectului interven/ii integrate socio-educa/ionale privind copiii defavoriza/i din 

zona urbană margnalizată Baicului". În asta constă amendamentul formulat la acest 

proiect. Vă mulţumesc ! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă : Ş i eu vă 

mulţumesc! Supunem la vot amendamentul. Vot, vă rog! 26 voturi "pentru" ! Cineva 

nu este on-line! Amendamentul a trecut în unanimitate. 
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Se supune la vot punctul nr.24, Amendamentul Executivului nr.3825121.10.2021 

la proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 

Sector 2 nr.286126.08.2021 privind aprobarea proiectului „ Investi/ii integrate socio­

educa/ionale pentru copiii defavoriza/i din zona urbană marginalizată Baicului " şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ -

O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : - Matei Vasile- Silviu. 

Se supune la vot punctul nr.24, proiectul de hotărâre cu amendament, pentru 

modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.286126.08.2021 

privind aprobarea proiectului „ Investi/ii integrate socio- educa/ionale pentru copiii 

defavorizaţi din zona urbană marginalizată Baicului " şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, , Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu 

Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRJV Ă: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.25, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completareaHotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.287126.08.2021 privind aprobarea 

64 



Proiectului pilot de dezvolatare comunitară şi incluziune socială in zona urbană 

marginalizată Tei Toboc; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă : Avem şi 

aici vreun amendament, doamna secretar? Deci, nu mai avem la 25? Bun, este 

perfect! Supunem la vot acest proiect! 

Se supune la vot punctul nr.25, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completareaHotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.2871 26.08. 2021 privind aprobarea 

Proiectului pilot de dezvolatare comunitară şi incluziune socială în zona urbană 

marginalizată Tei Toboc şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -27, NU- O, ABT- O, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dine;ă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu 

Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.26, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti de a hotări cu privire la 

asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi UAT - Municipiul Bucureşti, 

UAT - Consiliul Judeţean Ilfov, UAT - Oraşul Pantelimon, Ministerul Transporturilor, 

CNAIR S.A. şi SNCFR S.A., în vederea realizării documentaţiilor cadastrale, 

urbanistice, tehnice şi economice şi a lucrărilor de interes local pentru extindere 

infrastructură de tramvai pe Şoseaua Pantelimon din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Bulevardul Biruinţei din Oraşul Pantelimon, judeţul Ilfov până la 

intersecţia dintre DN3 şi DNCB; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Pe 

proiectul 26, ia cineva cuvântul? Domnul primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, este un prim pas din mulţi paşi, aş spune, prin care verificăm dacă putem să 
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mutăm Uzina de Reparaţii Atelierele Centrale, care se află în acest moment în 

mijlocul oraşului. Aşa cum am spus de la bun început, eu nu-mi doresc să avem 

industrie grea în oraş, în Bucureşti, şi este un prim pas pentru a realiza acest lucru, 

pentru a putea să mutăm URAC în afara Bucureştiului într-o zonă industrială deja, în 

aşa fel încât să eliberăm acel spaţiu verde pentru un potenţial spital modular şi pentru 

a ne asigura că în mijlocul Bucureştiului nu mai avem industrie grea. Acesta este un 

prim pas care ne permite realizarea documentaţiilor, adică să facem studii de 

fezabilitate şi tot ceea ce este necesar pentru a ajusta strategiile de mobilitate, planul 

de mobilitate urbană durabilă, ş.a .m.d.lnformal am discutat cu toţi factorii de decizie, 

pare că toată lumea este aliniată ,spre a vedea dacă tehnic este posibil şi legal şi 

pentru a realiza măcar această documentaţie . Este unul dintre proiectele importante şi 

acesta este primul pas pentru realizarea lui. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă : Supunem 

la vot, vă rog, dacă nu mai sunt intervenţii. 

Se supune la vot punctul nr.26, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti de a hotărî cu privire la 

asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi UAT - Municipiul Bucureşti, 

UAT - Consiliul Judeţean Ilfov, UAT - Oraşul Pantelimon, Ministerul Transporturilor, 

CNAIR S.A. şi SNCFR S.A„ în vederea realizării documentaţiilor cadastrale, 

urbanistice, tehnice şi economice şi a lucrărilor de interes local pentru extindere 

infrastructură de tramvai pe Şoseaua Pantelimon din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Bulevardul Biruinţei din Oraşul Pantelimon, judeţul Ilfov până la 

intersecţia dintre DN3 şi DNCB şi <tprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, 

Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu­

Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru 

Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, 

Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, 

Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache 

Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Albu Savel- Adrian. 

NU VOTEAZĂ: - Matei Vasile- Silviu. 

Este prezentat punctul nr.27, proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr. 29112021 pentru aprobarea predării către Ministerul 
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Lucrărilor Publice, Dezvoltării şi Administraţiei, prin Compania Na/ională de Investiţii 

"C.N. J. " SA., pe bază de protocol, a amplasamentului teren, situat în Bucureşti, strada 

Ion Vlad, nr. 3-5 (fostă Aleea Pantelimon nr. 500) Municipiul Bucureşti în scopul 

realizării obiectivului de investiţii „ Extindere, repoziţionare şi amenajare a 

complexului de servicii pentru persoane adulte foră adăpost, cu refacere locală 

împrejmuire", în cadrul programului Naţional de Construcţii de Interes Public şi Social, 

subprogramul "Alte obiective de interes public sau social în domeniul construcţiilor"; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Pe aceste 

puncte, există intervenţii? Nu? În acest caz supunem la vot punctul 27. 

Se supune la vot punctul nr.27, proiectul de hotărâre privind modificarea 

Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 29112021 pentru aprobarea predării către 

Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării şi Administraţiei, prin Compania Na/ională 

de Investi/ii "C.N. J. " SA., pe bază de protocol, a amplasamentului teren, situat în 

Bucureşti, strada Jon Vlad, nr. 3-5 (fostă Aleea Pantelimon nr. 500) Municipiul 

Bucureşti în scopul realizării obiectivului de investiţii „ Extindere, repoziţionare şi 

amenajare a complexului de servicii pentru persoane adulte.foră adăpost, cu refacere 
. . .. . - . . 

locală împrejmuire", în cadrul programului Naţional de Construcţii de Interes Public şi 

Social, subprogramul"Alte obiective de interes public sau social în domeniul 

construcţiilor" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

27, NU - O, ABT- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel-Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumih·u Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu 

Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr.28, proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii 

Consiliului Local al Sector 2 nr.29012021 pentru aprobarea predării către Ministerul 

Lucrărilor Publice, Dezvoltării şi Administra/iei prin Compania NaJională de Investi/ii „ 

C.N. I." SA. , pe bază de protocol, a amplasamentului teren, situat în Bucureşti, strada 

Jon Vlad, nr.3-5 (fostă Aleea Pantelimon nr.500) Municipiul Bucureşti în scopul 
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realizării obiectivului de investiţii„ Construire creşă cu o capacitate de 11 O locuri", în 

cadrul programului Naţional de Construcţii de Interes Public şi Social, Subprogramul 11 

unităţi şi instituţii de învăţământ de stat"; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Dacă nu 

sunt pe acest subiect intervenţii, supunem la vot! 

Se supune la vot pu11ctul ur.28, proiectul de hotărâre privind modificarea 

Hotărârii Consiliului Local al Sector 2 nr.29012021 pentru aprobarea predării către 

Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării şi Administraţiei prin Compania Naţională de 

Investiţii „ C.NI." SA. , pe bază de protocol, a amplasamentului teren, situat în 

Bucureşti, strada Ion Vlad, nr.3-5 (fostă Aleea Pantelimon nr.500) Municipiul Bucureşti 

în scopul realizării obiectivului de investiţii„ Construire creşă cu o capacitate de 11 O 

locuri", în cadrul programului Naţional de Construcfii de Interes Public şi Social, 

Subprogramul „ unităţi şi instituţii de învăţământ de stat"; şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Matei Vasile- Silviu, Nedelcut Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pelegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu 

Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : -

Este prezentat punctul nr.29, proiectul de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.28912021 pentru solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti în vederea schimbării 

destinaţiei imobilului situat în Bucureşti, strada Jon Vlad nr.3-5 (fostă aleea Pantelimon 

nr.500) şi p entru împuternicirea Consiliului local al sectorului 2 de a hotărî cu privire 

la efectuarea tuturor actelor administrative în scopul realizării obiectivelor de investiţii„ 

Construire creşă cu o capacitate de 110 locuri", respectiv „ Extindere, repoziţionare şi 

amaenajare a complexului de servicii pentru persoane adulte fără adăpost, cu refacere 

locală Împrejmuire" în cadrul programului Naţional de Construcfii de Interes Public şi 

Social derulat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei prin 

Compania Naţională de Investiţii „ CNI "SA ; 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Dacă nu stmt 

pe acest subiect intervenţii, vă rog frumos să votăm şi să nu plecaţi pentru că am fost 

ce1tat că nu am fost imparţial , că nu am dat dreptul la cuvânt. S-o ascultăm pe doamna 

director. Nu acum! Vă rog să votaţi! 

Se supune la vot punctul ur.29, proiectu/ de hotărâre privind modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr.28912021 pentru solicitarea 

acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti în vederea schimbării 

destina/iei imobilului situat în Bucureşti, strada Ion Vlad nr.3-5 (fostă aleea Pantelimon 

nr.500) şi pentru împuternicirea Consiliului local al sectorului 2 de a hotărî cu privire 

la efectuarea tuturor actelor administrative în scopul realizării obiectivelor de investi/ii„ 

Construire creşă cu o capacitate de 11 O locuri", respectiv „ Extindere, repozifionare şi 

amaenajare a complexului de servicii pentru persoane adulte fără adăpost, cu refacere 

locală împrejmuire" în cadrul programului Nafional de Construcfii de Interes Public şi 

Social derulat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administra/iei prin 

Compania Nafională de Investi/ii „ CNI "SA şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA -26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - I . 

Consilierii' loc:aii ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Albu Savel- Adrian, Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, 

Croitoru Angel, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pelegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian , Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Zaharia Răzvan Cristian, Iordache Isabela Florina, Şerpescu Cătălin Constantin. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Matei Vasile- Silviu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Doamna 

director, deci, nu voi închide şedinţa până când dumneavoastră nu veţi spune: "Am spus 

totul!" . Ca să-i facem plăcere doamnei Paula Pasciuc! Vă rog frumos! 

Doamna Toader Gabriela, Director Şcoala 41: Întâi de toate mulţumesc doamnei 

şi mulţumesc tuturor doamnelor şi domnilor consilieri pentru oportunitate! M-aş fi 
bucurat dacă aş fi avut oportunitatea asta un pic înainte de-a se scoate proiectul de pe 

ordinea de zi , pentru mine trebuie să vă mărturisesc, este puţin dureros să fie scos, fără 

măcar să fie discutat, fără măcar sa fie supus la vot! Înţeleg că este vorba de raţiuni 
financiare şi nu voi avea nimic de spus în acest sens pentru că nu cunosc acele sume, nu 

cunosc acei indicatori şi nici dacă le-aş cunoaşte, nu sunt sigură că aş putea să le 

interpretez corect. Dar, sper că voi atinge o coardă undeva în inima sau în conştiinţa 
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dumneavoastră, când vă spun că vorbim despre o şcoală aflată la periferie, la limita cu 

oraşul Voluntari, care deja este dezavantajată prin poziţia ei . Este foarte adevărat că a 

fost prinsă într-un program de reabilitare BEI, pe care eu îl cunosc foarte bine, sunt în 

şcoa lă din 1996. Trebuie să vă spun că acel program nu a fost deloc un "plus" pentru 

şcoal ă, dimpotrivă . Proiectul de la bun început a fost deficitar, a fost tergiversat foarte 

mulţi ani, a început în anul 2000 proiectul, au început lucrările undeva prin 2007 şi s-au 

desfăşurat exact pe vârful de criză prin 201 O, s-a tăiat mult din ceea ce trebuia să se facă, 

probabil că s-au folosit şi materiale mai ieftine pentru că erau bani puţini. Ideea este că 

în acest moment, lăsând la o parte ce s-a cheltuit în trecut, şcoala arată într-un fel destul 

de ruşinos pentru mine, de exemplu, care o reprezint şi pentru cine gestionează şcolile. 

Adică, vorbim despre o şcoală în care învaţă peste 700 de copii, în care lucrează o mână 

de oameni inimoşi care au acoperit cu postere sau au pictat crăpăturile de pe pereţi ca să 

nu se mai vadă, dar, în care plouă şi plouă în condiţiile în care înainte de BEJ nu ploua şi 

plouă în noua sală de sport construită prin programul BEI. Îmi pare tare rău că nu am 

putut, nu am fost pregătită, să susţin acest lucru pentru că aş fi putut să vă aduc exact 

poze cu care să vă conving să vedeţi în ce hal arată. Acolo este o comunitate locală 

destul de închegată pentru că vorbim despre un ca11ier de case în care oamenii locuiesc 

de ani de zile, se cunosc între ei, e altfel decât la bloc. Oamenii văd alte şcoli, văd cum 

arată şcolile reabilitate şi vin şi întreabă: "Dar şcoala noastră când o să arate şi ea precum 

şcoala 39 sau şcoala„.?", mă rog, nu mai dau exemple ca să nu„. Avem un deficit de săli 

de clasă . Faţă de proiectul iniţial am desfiinţat cabinetul medical şi l-am transformat în 

sală de clasă, nu eu, conducerea dinaintea mea, a desfiinţat vestiarul şi l-a transformat în 

cabinet medical, sunt holuri transformate în să li de clasă, sunt laboratoare transformate 

în săli de clasă, ca să putem să asigurăm câte o sală de clasă pentru fiecare formaţiune de 

studiu. Dincolo de toate astea, şcoala noastră ar fi avut capacitatea să cuprindă tot. 

Proiectul pe care l-am propus noi DGAPI-ului a fost - deoarece în aceeasi clădire avem 

grădiniţă la parter şi şcoală la etaj, pe aceleaşi intrări, în acelaşi spaţiu nedelimitat, aşa 

cum cer circuitele DSP - să se extindă cu o clădire pentru grădiniţă-creşă, orice e nevoie. 

Solic itări avem foarte multe şi respingem în fiecare z i. Nu avem spaţiu, nu avem 

posibilitatea să le acoperim! Dacă noi am putea să avem grădiniţa separată de şcoală, 

toate problemele legate de spaţiu ar dispărea şi laboratoarele ar putea să redevină 

laboratoare. De asemenea, dacă nu s-ar mai considera "cheltuială prea mare'', poate că 

nu am mai avea pardoseli din şapă de beton, holurile sunt şape de beton turnate, adică nu 

gresie, nu parchet, nu, şapă! Arată urât şi nu se poate igieniza corespunzător, oricât ai 

spăla, s-a făcut în timp poroasă. În fine, sunt multe detalii şi nu vreau să vă ţin foarte 

mult pentru că ora este destul de înaintată şi dumneavoastră aveţi multe probleme şi 

variate. Rugămintea mea este: nu mă interesează să alocaţi o sumă Şcolii 41, noi ne 

dorim ca şi şcoala noastră să arate civilizat. 

Domnul Radu-N icolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Doamnă, dacă-mi permiteţi, pentru ca şcoala dumneavoastră să arate civilizat este nevoie 

să faceţi nişte paşi , nişte paşi care ţin cont de resursele limitate pe care le avem. 

Întelegerea mea în acest moment, şi să mă corecteze domnul director Gîrbu dacă greşesc, 
este că pentru extinderea grădiniţei, dumneavoastră nu aţi depus proiect. Că aţi 
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intenţionat să-l depuneţi , dar nu l -aţi depus şi nu este prins aici. Greşesc, domnule 

director? Deci, dumneavoastră doamnă aţi vorbit aici foa11e emoţionant pentru copiii 

care merită un corp de grădiniţă nou, dar nu aţi depus proiect pentru aşa ceva. În aceşti 
bani, 22 milioane de lei, nu este prins acest corp nou de grădiniţă. Ştiu că atunci când 

banii sunt gratis, le vrem pe toate! Dar dumneavoastră aveţi un cost pentru această 

şcoală, în acest moment, de 1.000 euro/mp, un cost foarte mare, sunt alte şcoli care au 

500 euro/mp. De ce costă la dumneavoastră dublu, este ceva ce eu nu ştiu! Nici 

dumneavoastră nu ştiţi, aţi venit spunând că nu ştiţi aceste lucruri şi, îmi pare rău, ar fi 

trebuit să ştiţi doamnă, pentru că dumneavoastră sunteţi directoare la acea şcoală şi 

atunci când susţineţi aceste lucruri, trebuie să le ştiţi! Aşa consider eu, este 

responsabilitatea dumneavoastră să le ştiţi! Nu putem să aprobăm orice fel de sumă, la 

orice cost, pentru că aţi venit dumneavoastră să spuneţi o poveste emoţionantă, pentru că 

sunt multe şcoli în acest sector care au la rândul lor poveşti emoţionante şi contează dacă 

noi reuşim să finanţăm o poveste emoţionantă, corectă de altfel, sau două. Rolul 

dumneavoastră, doamnă, este nu doar să spuneţi că este complicat la şcoala 

dumneavoastră, vă cred şi eu îmi doresc să rezolvăm această problemă, rolul 

dumneavoastră este să înţelegeţi şi mecanismele prin care aceste lucruri se rezolvă. 

Doamna Toader Gabriela, Director Şcoala 41: Tocmai de aceea, iertaţi-mă, eu 

consider că trebuie să existe specialişti care să se ocupe de aceste costuri. Nu cred că este 

rolul meu şi insi st, .nu cred că este rolul meu, să apreciez dacă un cost este mMe sau mic. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Doamnă, eu insist să înţelegeţi! 

Doamna Toader Gabriela, Director Şcoala 41: Vin către dumneavoastră, aşa cum 

am făcut şi vă rog să vă verificaţi e-mail-ul, că eu v-am trimis mail şi am solicitat. Nu am 

depus un proiect tehnic pentru că nu sunt în măsură, eu, să întocmesc un proiect tehnic. 

Eu trebuie doar să solicit către Direcţie şi către dumneavoastră să se urmeze nişte paşi , 

cum bine spuneaţi, să se angajeze nişte specialişti care să întocmească acel proiect. Eu 

nu-mi permit, pe salariul meu nu-mi permit, să angajez aceşti specialişti. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Domnul preşedinte, 

dacă-mi permiteţi o intervenţie? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Vă permit, 

nicio problemă! Aţi terminat, doamnă? Putem? Vă rog! 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Legat de Şcoala 41 

noi ştim foarte clar care sunt problemele. Într-adevăr după reabilitarea şi modernizarea 

BEI, lucrurile în loc să fie mult mai bune sunt mult mai rele, pe lângă toate cele 

semnalate de doamna director, care într-adevăr are dreptate şi are şi un dezavantaj 

competitiv faţă de colegii directori de la şcolile din proximitate, mă refer la Şcoala 32, 

Şcoala 39 şi acuma şi Şcoala 40 şi într-adevăr îi înţelegem punctul de vedere. Vă 

asigurăm că şcoala dumneavoastră este pe listă şi ăsta este primul pas pentru începerea 

investiţiei. OK poate primul pas n-a fost destul de fericit, prin prizma domnilor care au 

întocmit documentaţia tehnică. Dumnealor au datoria ca până la şedinţa următoare s-o 

actualizeze şi să o prezinte domnilor consilieri , dar asta nu însemnă că investiţia este 

blocată, doar că documentaţia va fi cumva ajustată. Dar şi domnii care au întocmit-o 
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trebuie să fie mult mai clari şi mult mai expl iciţi în acele sume pe care le-au prevăzut. 

Ştim problemele cu care vă confruntaţi şi aveţi perfectă dreptate, dar pentru asta suntem 

aici, pentru a le rezolva şi ăsta este primul pas: documentaţia tehnică. După aceea post­

procedura de licitaţie este finalizată şi urmează dtac-ul şi pt-ul, dar primul pas este să ne 

asigurăm că această documentaţie este conformă şi de asta suntem aici toţi. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Şi eu vă 

mulţumesc! Dacă doriţi să mai spuneţi ceva? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, mai doresc eu să spun ceva! Doamnă, vă asigur că vom face tot ce se poate pentru ca 

această şcoală să fie reabilitată. Dar de asemenea, vă încurajez să înţelegeţi motivele 

pentru care se fac prioritizări de resurse limitate. Mulţumesc! 

Doamna Toader Gabriela, Director Şcoala 41 : Domnule primar, iertaţi-mă, sunt 

foarte mulţi ani de când sunt prioritizate alte şcoli şi şcoala noastră nu beneficiază de 

mare lucru. O să ajungă să se prăbuşească pe noi. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am înţeles, doamnă, şi facem tot ce se poate pentru acest lucru. Ce vă rog eu este să 

înţelegeţ i că dacă veniţi cu preţuri care par de două ori mai mari decât la o altă şcoală 

similară, aprobată documentaţia tot acum, tot în această perioadă, dumneavoastră spuneţi 

că nu vă interesează şi sincer vă spun ş i suntem public aici, şi probabil că nu ar trebui să 

fac acest lucru, dar pe mine mă enervează oamenii care consideră că banii publici sunt 

gratis şi că nu contează cât costă! Contează cât costă, doamnă! 

Doamna Toader Gabriela, Director Şcoala 4 1: Bineînţeles că contează cât costă şi 

nu am avut pretenţia să mi se aloce o sumă. Eu nu am cerut nici cinci bani. Eu aştept 

nişte lucrări . Cum se vor efectua şi cât vor costa, mă depăşeşte ! Depăşeşte nivelul meu 

de competenţă şi nivelul meu de autoritate. Eu doar primesc, sunt beneficiaru l unor 

lucrări , niciun leu nu trece prin şcoală. Nu-l văd, nu-l ştiu, nici măcar nu ştiu cât costă 

lucrări le şi nici nu am vreun interes să ştiu . Eu am nevoie de să li de clasă igienizate, 

civilizate. Mă uit ce minunat este sistemul dumneavoastră video, nu avem şi noi aşa 

pentru elevii noştri să facem cursuri on-line. Despre asta vorbesc! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Doamna director, vreau să spun şi eu 

ceva! Proiectul de astăzi nu include extindere. Noi o să propunem revizuirea proiectului, 

cu includerea extinderii grădiniţă-creşă . Bănuiesc că aţi înţeles! 

Doamna Toader Gabriela, Director Şcoala 41: Mulţumesc foarte mult! M-aş 

bucura foarte tare! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Sperăm ca în Consiliul de luna viitoare 

să-l avem pe ordinea de zi. 

Doamna Toader Gabriela, Director Şcoala 41: Îmi cer scuze, că este prima dată 
când particip la aşa ceva ş i poate că am încălcat protocolul şi am vorbit neîntrebată. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu este vorba de încălcarea unui protocol, 

este vorba de un proiect care suna într-un fel şi dumneavoastră ceea ce solicitaţi acuma e 

cu totul altceva. M-aţi înţeles? Trebuie revizuit proiectul şi să includem exact ce spuneţi 

dumneavoastră "extindere grădiniţă-creşă". 
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Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Proiectul are o temă 

foarte clară şi în principal trebuie să ne asigurăm că şcoala are toate autorizaţiile 

necesare de a funcţiona în condiţii normale. În momentul de faţă, această şcoală va 

obţine cu greu autorizaţia de funcţionare, acesta este primul pas şi nu vrem să ne trezim 

că în primul semestru al anului şcolar viitor nu va obţine autorizaţia de funcţionare. 

Documentaţia tehnică are ca obiectiv acest lucru, pentru această investiţie, dacă se 

doreşte extinderea grădiniţei va trebui făcut un Studiu de Fezabilitate pentru că este 

vorba de o clădire nouă, aici discutăm de o clădire existentă deci este vorba de un 

D.A.L.I. şi nu pot fi incluse un SF şi un DALI în acelaşi proiect, deci este vorba de o 

achiziţie separate, dar daca se decide la nivelul Consiliului Local al sectorului 2 că 

trebuie să facem şi această extindere putem să o facem dar cu o documentaţie total nouă 

dar nici de cum a adapta această documentaţie. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: De acord iar doamna director spune foarte 

clar ca este necesar aşa ceva. 

Doamna Toader Gabriela, Director Şcoala 41: Eu înţeleg aceste lucruri foarte bine. 

Ce mă depăşeşte este alocarea fondurilor şi partea tehnică a lucrărilor şi tot ce doresc 

este ca dumneavoastră, cu toată sinceritatea să vă aplecaţi atenţia şi să acordaţi o şansă 

reabilitării acestei şcoli. Pentru că stând aici în şedinţă aceasta şi ascultând am dedus că 

·de f~pt ri~ ar fi o problemă că nu sunt bani şi doar că este ·pre~ scump. Nu depinde decât 

de dumneavoastră să faceţi să fie mai ieftin de cei care se ocupă cu licitaţiile şi 

contractele, poate să fie ieftin , din partea mea să fie gratis. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă : Ce bine ar fi 

dacă totul ar fi gratis! 

Doamna Toader Gabriela, Director Şcoala 41: Poate că există în Primărie un 

Serviciu, sunt dispusă să fac un proiect să obţin fonduri europene pentru educaţie, poate 

mă ajută cineva! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Cred că am 

atins toate punctele de pe ordinea de zi. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aş dorii să intervin şi eu, am solicitat în 

data de 20.09.202 1 în cadrul şedinţei de Consiliul Local sector 2 un raport cu privire la 

măştile şi dezinfectantul pentru şcoli , nu avem un răspuns până în acest moment şi de 

asemenea un grafic de lucrări pentru şcoala Ferdinand. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şedintă: Ce trebuia să 

cuprindă? Domnul Gârbu stiţi ceva .... 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2:Doamna Pasciuc după 

cum stiţi toate unităţi le de învăţământ sunt ordonator de credit terţiari iau primi i de la 

ordonatorul principal Primăria sectorul 2, respectiv DGAPI, bugetul este suficient pentru 

tot ce înseamnă materiale pentru dezinfecţie şi combaterea pandemiei. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Şi cheltuirea acestor sume. 
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Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: După cum am mai spus 

sunt ordonatori de credite terţiari cu personalitate juridică ş i fiecare unitate de 

învăţământ în funcţie de nevoi cheltuieşte aceşti bani. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Şi pentru şcoala Ferdinad, un grafic de 

lucru, unde a spus şi domnul Primar că se va interesa de graficul de lucrări? 

Domnul consilier local preşedinte de şedinţă Feroiu Dumitru Silviu: Graficul de 

lucrări de la şcoala Ferdinand? Domnul Primar ştiţi ceva de acest subiect? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu le am în acest moment, dacă aş fi ştiut eram pregătit dar poate ştie domnul Gîrbu. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: La şcoala Ferdinand 

sunt două surse bugetare total diferite, o data este sursa bugetară a Primăriei sectorului 2 

prin DGAPI şi resursa POR alocata prin ARDBI, tot ce avem pe POR este vorba de 

eficienţă energetic, iar ce avem prin Primăria sectorului 2 este vorba de consolidare şi 

partea de modernizare. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Deci nu avem un grafic de lucrări cu 

termene. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Doamna consilier, 

ordinul de începere legat de proiectare pe partea de eficienţă energetica a fost dat, 

licitaţia pentru efici~nţă energetică a fost finalizată, graficul de lucrări este prezentat în 

cadrul procedurii de licitaţie şi aşteptam să dăm ordinul de începere pentru documentaţia 

tehnică pentru partea de modernizare şi pentru partea de consolidare. Aşteptăm de la 

Primăria Municipiului Bucureşti documentaţiile de urbanism. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru acele avize pentru containerele 

modulare avem un răspuns? 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Cu privire la acele 

avize pentru containerele modulare avem de finalizat proiectul tehnic aşa cum a cerut 

Primăria Municipiului Bucureşti şi după finalizarea proiectului tehnic putem depune 

pentru avize mă refer la avizele: ISU, DSP şi Cultură. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Avem un termen? 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Proiectul respectiv, 

proiectantul respectiv care lucrează pentru reabilitarea - modernizarea şcolilor s-a oferit 

să îl facă gratuit şi sperăm ca săptămâna viitoare să primim acest proiect. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Şi pentru DGSAPC s-a cerut un raport cu 

privire la pensiile de urmaş din ultimi 3 ani. 

Domnul Florin Vasile, Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Urmează să fie pus 

la dispoziţie cu celeritate în maxim 1 O zile, deci îl pun la dispoziţie săptămâna viitoare. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Noi am solicitat mai multe se poate vedea 

în şedinţa de luna trecută. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aşteptam un răspuns cu privire la ancheta 

adolescentei care din păcate şi-a pierdut viaţa. 
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Domnul Radu-Nico lae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Din păcate acea ancheta nu s-a finalizat, colegii mei s-au înbolnăvit de Covid-1 9 ş i acum 

se reia dosarul. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu, preşedinte de şed i ntă : Alte 

întrebări? .. „.Declar şed i nţa închisă, vă mulţumesc, o seară bună tuturor! 

Nemaifiind înscrise alte probleme p e ordinea de zi, domnul preşedinte de şedin/ă 

Feroiu Dumitru- Silviu declară şedin/a închisă, la orele 18: 50 drept pentru care s-a 

încheiat prezentul proces-verbal. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINTĂ, 

Feroiu Dumitru- Silviu 
SECRET AR GENERAL AL SECTORULUI 2, 

F.1.F.NA NlT,\ 

Prezentul proces - verbal a fos t aprobat cu următorul cvorum: __ - DA, __ - NU, _ _ - ABŢ., în 

şedinţa a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de .2021. 

SNNlcx SAPL- PVSCLS2 
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